il 12 15 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

HITEC S.r.l.

Via L. Manara 13, 4/7155 VERONA

7

QUADRO COMANDO RULLIERE
REPARTO CAMPIONAMENTO
GRUPPO LEPETIT S.p.a.

AVENTIS PHARMA - ANAGNI (FR)

REV. MODIFICA DATA |FIRMA REV. MODIFICA DATA |FIRMA
PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
INTESTAZIONE DISEGND DATA
INTRA s.r. e | 1] 2
el DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N DS
San Bonifacio (VR) - ltal ’
A v Y CLIENTE HITEC S.r.l. FSECUTORE AN OmmON “_.




0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 | 23 | 24 | 25
Tensione Nominale Materiale Quadro Verniciatura Esterna
Nominal Tension Board Structure FPainting External
IP+N+T 380 VAC LAMERA VERNICIATA/Painting Plate RAL 7032
ACCIAIO VERNICIATO/Painting Steel -
Frequenza aning >tee D Verniciatura Interna
Frequency POLESTERE RINFORZATO/Palyester [ ] Painting Internal
50Hz D RAL
Corrente Nominale Quadro Wawo M, Umwimﬁojm Accessori
Board Nominal Current rotection vegree Accessory
45A IP 55 A PORTE CHIUSE/Closed Daor PRESA PC/Service Sacket
ervice Socke

Corrente C.to C.to WS w@ zl cne ILLUMNAZIONE INTERNA/Board Light
Short Circuit Current rotection PORTA TRASPARENTE/Door Transparent D
6kA DOPPIA/Double [] VENTILAZIONE /Ventiation (]
Tencione Ay Accesso Quadro CLIMATIZZAZIONE /Climate [ ]
Tension Aux Board Access
380 VAC D FRONTE/Front Seqregazione
220 VAC ] FRONTE-RETRO/Front-Back ] Segregation
110 VAC ] LATERALE/Side [ ]

FORMA 1/Form 1 [ ]
48 VAC D Koﬁwwﬁf\@ﬁm FORMA 2/Form 2 D
2 VAC [] =rminag FORMA 3a/Form 3a (]
2 VAC [ ] BASSO/Down [ ] FORMA 3b/Form 3 (]
24 VDC ALTO/Up D FORMA 4/Form 4 D
72 VI [ ] LATERALE SX/Side Sx [ ]

LATERALE DX/Side Dx X] Piatto Rame
D Copper Flat
PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprieta della Ditta INTRA S.r.. e non pué essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
— ZI_IE> CARATTERISTICHE ELETTRICHE DIMENSIONALI UJM>: 02 2 3
i S.r.l. DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO E QM. 4
San Bonifacio (VR) - Italy HITEC S.r.l. ESECUTORE AN 065021

CLIENTE




0 1 2 3 4 5 6 7 8 9o T 10 [ nn [ 12 1113 [ 14 ] 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

LISTA FOGLE N INDEX
Foglio Descrizione Revisione \ Revision Foglio Descrizione Revisione \ Revision
Sheef Descripfion NEREIRERRERE R Descripfion NERERERERE
1 INTESTAZIONE DISEGNO 34 SICUREZZE RULLIERE D, E
e CARATT., ELETTRICHE DIMENSIONALI 35 SEGNALAZIONT ALLARMI
3 ELENCO TITOLI FOGLI 36 BARRIERA DI SICUREZZA RULLIERA D
3A ELENCO TITOLI FOGLI 37 MODULO BARR. DI SICUREZZA RULLIERA D
4 LINEA AUX 220VAC E LINEA AUX 24VDC 38 CONSENSI PEDANA E PORTA D APERTA
) RULLIERE A B 39 CONSENSI PEDANA E PORTA D APERTA
S RULLIERE C D E Sl QG - MORS. Ml POTENZA
7 RULLIERE F1 F2 F3 E FRENO TAV. ROT. B oe QG — MORS, Ml POTENZA
16 CIRCUITO DI EMERGENZA 53 QG - MORS. Me - AUSILIARI 24VDC
17 SEGNALAZIONE RIPRISTINO EMERGRNZA o4 QG - MORS. Mg - AUSILIARI 24VDC
18 CPU PLC S7-200 e PANNELLO OPERATUORE 29 QG — MORS, MX1 - AUSILIARI 24VvDC JBI
19 IN DIGITALI INTEGRATI (EO0D 26 QG - MORS., MXe - AUSILIARI 24VvDC JBe
20 IN DIGITALT INTEGRATI (E1D 37 QG — MORS, MX3 — AUSILIARI 24VvDC JB3
el OUT DIGITALI INTEGRATI (AD0D o8 QG - MORS., MX4-MX5-AUX 24VDC JB4-JBS
ee OUT DIGITALI INTEGRATI (ALD o9 QG — MORS, MX6—-MX7-AUX 24VDC JB6-JB7/
23 SCHEDA IN DIGITALI (E2D 60 QG - MORS., MX8 - AUSILIARI 24VvDC JBS
c4 SCHEDA IN DIGITALI (E3D 6l QG — MORS, MX8 — AUSILIARI 24VvDC JBS8
[248) SCHEDA OUT DIGITALI (A2D 6e JBl - MORS. X1 - AUSILIARI 24VvDC
c6 SCHEDA OUT DIGITALI (A3D 63 JBl - JBe - MORS X1 - X2 - AUXe4VvDC
c7 SCHEDA IN DIGITALI <E45 64 JB3 — MORS, X3 — AUSILIARI 24VDC
e8 SCHEDA IN DIGITALI (ESD 65 JB3 - JB4 - MORS, X3 - X4 - AUX 24VD(Q
9o SCHEDA OUT DIGITALI <(A4D 66 JBS - JB6 - MORS, X5 - X6 - AUX 24VD(Q
30 SCHEDA OUT DIGITALI <ASD 67 JB7 - MORS, X7 - AUSILIARI 24VDC
31 SCHEDA IN DIGITALI (E4D 68 JB7 - MORS. X7 - AUSILIARI 24VDC
3e COMANDO RULLIERA D 70 JB8 - MORS, X8 - AUSILIARI 24VDC
33 ELETTROVALVOLE PORTE 1, 2 71 JB8 - MORS. X8 — AUSILIARI 24VDC
Note

PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senzo autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.

— Zl_lm> srl. ELENCO TITOLI FOGLI UJM\J;\OM 3 N

DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N DS
San Bonifacio (VR) - ltal ’
A v Y CLIENTE HITEC S.r.l. FSECUTORE AN OmmON “_.




San Bonifacio (VR) - Italy

CLIENTE HITEC S.r.l.

ESECUTORE

AN

~ 065021

0 2 3 4 5 6 7 8 9o T 10 [ nn [ 12 1113 [ 14 ] 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
LISTA FOGLI \ INDEX
Foglio Descrizione Revisione \ Revision Foglio Descrizione Revisione \ Revision
Sheef Descripfion NEREIRERRERE R Descripfion NERERERERE
72 JB8 - MORS. X8 — AUSILIARI 24VvDC
73 JB8.1 MORS, X81 - AUSILIARI 24VDC
81 DISEGNO QUADRO
8e DISEGNO PULSANTIERE Pl Pe P3
83 LEGENDA CROSS
84 LEGENDA CROSS
85 LEGENDA CROSS
86 LEGENDA CROSS
87 LEGENDA CROSS
88 LEGENDA CROSS
89 LEGENDA CROSS
90 LEGENDA CROSS
91 LEGENDA CROSS
92 LEGENDA CROSS
93 LEGENDA CROSS
94 LEGENDA CROSS
95 DISTINTA MATERIALI
96 DISTINTA MATERIALI
97 DISTINTA MATERIALI
98 DISTINTA MATERIALI
99 DISTINTA MATERIALI
100 DISTINTA MATERIALI
101 DISTINTA MATERIALI
102 DISTINTA MATERIALI
103 CALCOLO SOVRATEMPERATURE
Note .
PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senzo autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
—Zl_lm> Srl. ELENCO TITOLI FOGLI OJM\JA\ON 3A 4
DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO




FIRME

DATA

MODIFICA

REV.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 I 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 25 24 25
=
&) o o Py
23 , 4.1 4R
=3 41 ” . . - 52
= 412 ! 412 N is
o M1 ' 2 - 57
=g , 413 41
< & i3 : : > = 52
= ,
5 o W U .
o L
| 4QS1 63a
25 1 4
, ARANCD ARANCD o
|
4QF 1 W 4Qs2 4QS3
| B\ G R\
10A 0.03 | BA 20A
it 1 7
|
| o) ) o)
RN < g Z ¢
T
I i
| A
| 4sQ1 L acot [ s 16K Al f
W 24VDC—-20A f— 1619
, - N
|
|
, 3,
7 <
|
|
| _ 4054 | 16KA2
| I
7 20A 16.20
|
|
|
|
|
|
|
| 4E1 4
| X
| -
| . >
AXST N.f E} N &
NN \
LINEA LINEA LINEA LINEA USCITE PLC
PRESA PC LLUMNAZIONE AUSILIARI 24V0C AUSILIARI 24V0C
220VAC INTERNA QUADRD
PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
DISTRIBUZIONE POTENZA - LINEA AUSILIARI 220VAC E LINEA AUSILIARI 24VDC DATA
INTRA 5.0 e [ 4] s
e DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO

San Bonifacio (VR) - ltal
(VR) Y CLIENTE HITEC S.r.l. ESECUTORE AN

~ 065021




FIRME

DATA

MODIFICA

REV.

0 1 2 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
e o —Em g
|
422 = 4R } 4R = 57
|
522 - &S } 45 52
|
422 - <l } <l - 52
|
522 - il } <Ll - 62
|
u‘Nmsgm C 15mmg u‘ﬁs:ﬁ ”
|
|
50F 1 5QF2 | 5QF 3 W
7
2,8-4A >[1>[1> N © 11-1,68 [(I>[T>]T1> o~ 1,8-2,54 > 1> 1> oo |
8@ o R @ !
I 5R.2 5R.3 W
o wl = |
I 5S.2 5S.3 |
5T.2 5T.3 W
21KM1 |
N G | |
21.7 21KM2 21KM3 21KM4 21KM5 |
L L\ AN L | AN A\ L L\ |
21.9 21.11 21.12 2114 |
|
5U.2 5U.3 ”
5V.2 5V.3 W
- =] = |
3 3 2 SW.2 5W.3 |
|
|
|
““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““ -
r i ¢
I I |
| | |
PE - A5U1 A5V L5W1 PE A5U2 L5V.2 L5w2 PE - A5U3 A5v.3 L5w3
M1 ML TMT TMI M1 TMT M TMT M1 TMT M TMT
M1 5M2 5M3
M M M
3~ 3~ 3~
MOTORE MOTORE MOTORE TAVOLA ROTANTE
RULLERA A RULLERA B RULLIERA B
15kW - 4A 0,37kW - 12A Q,75kW - 2,14
PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato. anche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di leqge, ogni diritto.
DISTRIBUZIONE POTENZA - RULLIERE A B DATA
S.r.l 15/11/02 5 6

San Bonifacio (VR) - Italy

DESCRIZIONE

QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO

CLIENTE HITEC S.r.l.

ESECUTORE AN

~ 065021




FIRME

DATA

MODIFICA

REV.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
T o —Em 7y
|
522 w28 ” AR e 75
|
522 25 W 55 72
|
522 = il } il 77
|
522 N W AN e 75
|
|
15mm 15mm 1.5mme
)— 15mmg C 9 C q |
|
|
6QF 1 6QF2 6QF3 | W
T e T =TT ,
168 [(I>[I>[1>] oo Li-pa (I I>[T5] o o 11-1,64 (I>[I>[1>] o0 o |
MmN 7
6R.1 6R.2 6R.3 |
6S.1 6S.2 6S.3 W
6T.1 6T.2 6T1.3 W
|
|
22KM?2 22KM3 32KM1 32KM2 32KM3 32KM4 |
AN L | L A\ AN L | L L\ L L\ |
228 221 32.8 3210 3215 3217 7
|
BU.1 6U.2 6U.3 ”
6V.1 6V.2 6V.3 W
B6W.1 6W.2 BW.3 ”
|
|
|
““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““ -
r Tt ks
| | |
| | |
PE - A6U1 A6V LeW.A PE LUz L6V Lew?2 PE - A6U3 Lev3 Lew3
M1 TMT TMT TMI MLOTMT TME TM1 M1 TMT M1 TMT
eM1 6M2 6M3
M M M
3~ 3~ 3~
MOTORE MOTORE MOTORE
RULLIERA C RULLERA D RULLIERA E
037kW - 12A 037kW - 12A 037kW - 12A
PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprieta della Ditta INTRA S.r.. e non pué essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
DISTRIBUZIONE POTENZA - RULLIERE C D E DATA
S.r.l 15/11/02 6 7

San Bonifacio (VR) - Italy

DESCRIZIONE

QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO

CLIENTE HITEC S.r.l.

ESECUTORE AN

~ 065021




FIRME

DATA

MODIFICA

REV.

0 1 2 5 4 S 6 8 9 10 1A 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
622 Ym \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ ¢\\Wv 82
I
622 W= 4R } 4R = 32
|
622 = 4s f hs = 82
|
622 w2 | “ o g2
I
622 <Ll f AN = 82
|
|
— 15mmgq C 15mmg — 15mmgq C 25mmg |
I
|
7QF1 7QF2 7QF3 7QS1 W
7
1,8-2,54 [ I>[I>] 1> o o 1,8-25A [I>[1>] [> =M 1,8-2,50 [LI>]I>] 1> ele} 10A |
88 g8 £ & !
I
b D TSI oY AT IS | < o« I
NS SIS SIS SIS |
|
|
25KM1 25KM2 25KM3 22KM1 |
N L \ N A | | L \ N A | |
25.9 25.11 2513 22.7 |
|
I
|
|
I
I
Rl ]| SNISES SISINS Rl R 7 |
I
|
I
T 11 """ £ e e e s :
I I
| |
%nm 701 A7V LTWA %nm U2 NTV2 NTW2 PE A7U3 A7v3 L7W3 TUL NTV.L L TW.4
M1 M TMT M MTOTMT M M1 M1 M TMT M1 M1 M M1
™1 ™2 ™3 TFR1
M M M
3~ 3~ 3~
MOTORE MDTORE MOTORE
RULLIERA F1 RULLIERA F2 RULLIERA F3
0,75kW - 2,3A 0,75kW - 2,3A 0,75kW - 2.3A
LINEA FRENO
TAVOLO ROTANTE
PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditto INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgoto, onche porzialmente, senza outorizzazione scritto. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
DISTRIBUZIONE POTENZA - RULLIERE F1 F2 F3 E FRENO TAVOLA ROTANTE B DATA
INTRA s e [ 7] 8
I DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N° DIS
San Bonifacio (VR) - Ital :
A v Y CLIENTE HITEC S.r.l. FSECUTORE AN ommON“_.




FIRME

DATA

MODIFICA

REV.

0 1 2 3 4 5 6 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
T e By
722 W 4R
722 W &S
722 - il
722 W N
8QS1
4
16A
2| ul =
0 o0 a0
8R1 A851 ABT1
XM8 T XM8 T XM8
8R1 L6851 L8T1
X8 TX8 TX8
LINEA PEDANA
RULLIERA D
PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
DISTRIBUZIONE POTENZA - LINEA PEDANA DATA
INTRA s e | 8 | 16
el DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N DS
San Bonifacio (VR) - ltal ’
A v Y CLIENTE HITEC S.r.l. FSECUTORE AN OmmON“_.




0 1 2 3 4 5 6 7 9 10 I 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 24 25
=
&
[
—~ PR B 2 e 172
=
=S 16.1
16.6
16.7
5 61 167 16.12
= XM M1
[mm)
(am)
=
77§7£7§7§77@77m7\;
16SB1 || 4KAT f 16581 34KAT7 f =
P1 ATH\\J\# 164 ——
= 34.9 34.9
[ EMERGENZA o K1 PNOZ X2
o P1 © Py
162 168
i . pilz \------ \
< o
16SB2 | 16SB4 | 16SB2 16SB4 _
P2 ATHIJ% 9&114% 16— 186——7 7 7 7 3 7 7 1 7 7 % 7 7 % 7 I
EMERGENZA 2 EMERGENZA =
63 169 16.13
XMB XM8
16.14
['e] ©
16SB3 | 16SB3 b o
[ — \ﬂr 16.4 — = =
P3 4 7 16SB5 |
EMERGENZA o -
3 © i A%)
RPRSTNO |
= 16KA1 16KA2
T4 1610
M7 XM7 M H
16.4 16.10 s 3 O .
wis YT ans Y
I I
17.6 v v
| |
19.5 PEEST-NE P
CRCUITO DI RPRISTNO
EMERGENZA EMERGENZA
PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
AUSILIARI 24 VDC - CIRCUITO DI EMERGENZA DATA
INTRA 5. e [16] 17
e DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N° DIS
San Bonifacio (VR) - Ital :
A v Y CLIENTE HITEC S.r.l. FSECUTORE AN OmmON“_.




FIRME

DATA

MODIFICA

REV.

0 1 2 3 5 7 8 9 10 I 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 24 25
o7 w2t = 24V 2 52
16KA1 16KA2
16.19 16.20
=
17HL1 16SB5
16.13
BIANCO BLU
622 m—& OF o 152
SPIA PRESENZA SPIA ALLARMI
TENSIONE 24V0C DA RIPRISTINARE
PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
AUSILIARI 24 VOC - SEGNALAZIONE RIPRISTINO EMERGRNZA DATA
INTRA s e [17] 18
e DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N° DIS
San Bonifacio (VR) - Ital :
A v Y CLIENTE HITEC S.r.l. FSECUTORE AN OmmON“_.




FIRME

DATA

MODIFICA

REV.

0 1 2 3 4 | 5 | 6 7 8 9 10 11 2 3 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
B m— -  —— e—————— a7
2 et T 2 W W W W 2 52
1722 = o W W W W oE 152

| | |
| ! | |
| | | |
e | |
| e | | |
| \oﬁ | | |
| | | |
| S[S[® | S[S[®
| ®iiTle] PANNELLO OPERATORE "7 pele19l PANNELLO OPERATORE
1 2 El 1 2 El
| |
| |
| |
| |
| UNIOP EK5Z | UNIOP EK5Z
| |
|
| ”
|
W [ [e] [s] [ [e] W [ [e] [s] [ [e]
| \ ] ]
, 184 185 18.6 187
” xe {xvs Jxms XMB
|
|
|
|
|
|
SEEE LT[ [s[ T e [[S[®
CPU [ [ L |-
CPU 224 - Alim. 24VDC
PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
AUSILIARI 24 VDC - CPU PLC S7-200 e PANNELLO OPERATORE DATA
_Z|_|m>m_._ 15/11/02 18 | 19

DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO

San Bonifacio (VR) - Italy

CLIENTE HITEC S.r.l.

ESECUTORE AN

~ 065021




FIRME

DATA

MODIFICA

REV.

San Bonifacio (VR) - Italy

DESCRIZIONE

QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO

2 3 5 6 8 9 10 I 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 24 25
872 w2t 24V 2 e 202
822 m—E OF e 702
24 2%
XM XM7
16KAT f
16.19
19SB1 19SB2 19SB3 19SB4 5QF1 5QF2 5QF3
o WY\\%Y EN WY\\%TV. EN m.w\ﬂ_ur m.o\AN_ur w.a\AN_ur
P1 = P1 P3 " P3
1BKA2 f 2 =
16.20
£01 £02 £03 E04
XM XM XM7 XM7
o . o~ M < Yo} [te} ™~
g 8 g S < g g g
NN @ @ @ @ @ @ @ @ N
= 0.0 01 02 03 04 05 06 07
E0.0 E01 EO.2Z EO.3 EO.4 EOS EO6 E0.7
o = g2 i€ £z g ez -
22 3 g £ g i g == == ==
& E Tz Sz L 5z w2 w2 -
= = = 3 Y = = =1
= = e 5 5 5 =
2 3 € £ g5
=
=
PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
AUSILIARI 24 VDC. - IN DIGITALI INTEGRATI (EO.) DATA
INTRA s s [19] 20

CLIENTE

HITEC S.r.l.

ESECUTORE AN

~ 065021




FIRME

DATA

MODIFICA

REV.

0 1 2 3 4 5 6 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
77 w2t 24V 2 e 537
122 m—E O o 312
B6QF1 6QF2 B6QF3 7QF1 7QF2 7QF3
o.»\ﬂ_ur o;o\AN_ur m.a\lN_ur :\AN_H Nm\ﬂ_u_r NS\N_H
o = B 3, < 0
b L o b o b
NI @ % @ @ @ @ NI
= 10 11 12 13 14 15
E10 E11 E172 E13 E14 E15
g g o g o ¥ oo g o
= = Sz g < o S <
25 25 25 2= 28 25
: 7 : 3 : 2 : 3 : 2 : 3
g g g £ g g
PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
AUSILIARI 24 VDC - IN DIGITALI INTEGRATI (E1) DATA
INTRA s wnm (0] 2

San Bonifacio (VR) - Italy

DESCRIZIONE

QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO

CLIENTE HITEC S.r.l.

ESECUTORE

AN

~ 065021




FIRME

DATA

MODIFICA

REV.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 I 12 13 14 15 17 18 19 20 22 25 24 25
- poE
=z =
= = = = = < & < 5
El R SR Sz ==
2z 2z 22 = =
A0.0 A0 AO.2 AO3 AOL
<= 00 01 02 03 05
A% @ @ @ @ @ %
< 5 N " =
< 2 =4 = <
SAKAS f
215
MZ
3411
= 21.5
~
21KM1 21KM2 21KM3 21KM 4 21KMS 21KM4 21KMS
] ] ] ] ]
2112 2114
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
AUSILIARI 24 VDC - BARRIERA DI SICUREZZA RULLIERA E DATA
INTRA s A EIE
el DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N
San Bonifacio (VR) - ltal ’
A v Y CLIENTE HITEC S.r.l. FSECUTORE AN OmmON“_.
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MODIFICA

REV
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
AUSILIARI 24 VDC - MOBULO BARRIERA DI SICUREZZA RULLIERA E DATA
INTRA s s [57] s

San Bonifacio (VR) - Italy

DESCRIZIONE

QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO

CLIENTE

HITEC S.r.l.

ESECUTORE

AN

~ 065021
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ALZA PEDANA ABBASSA PEDANA EMERGENZA PEDANA MARCIA PEDANA APERTURA PORTA
RULLIERA E RULLIERA E RULLIERA E RULLIERA E RULLIERA O
POSSIBILE
PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
AUSILIARI 24 VDC - CONSENSI PEDANA E PORTA D APERTA DATA
INTRA s e | 58 | 56
s ¢ el _ DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N DS
an Bonifacio (VR) - Ita ’
A v Y CLIENTE HITEC S.r.l. FSECUTORE AN OmmON“_.
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CON PORTE CHILSE PORTA aumn um
PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
AUSILIARI 24 VDC - CONSENSI PEDANA E PORTA D APERTA DATA
INTRA s e | 39 | 40
el DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N DS
San Bonifacio (VR) - ltal ’
A v Y CLIENTE HITEC S.r.l. FSECUTORE AN OmmON“_.




FIRME

DATA

MODIFICA

REV.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 I 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 24 25
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
AUSILIARI 24 VDC - SICUREZZE RULLIERA F3 DATA
INTRA s e [0] 51

San Bonifacio (VR) - Italy

DESCRIZIONE

QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO

CLIENTE

HITEC S.r.l.

ESECUTORE

AN

~ 065021




0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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PRQPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. € non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzozione scritta. Lo societd si riserva, @ norma di legge, ogni diritto.
_ _ DATA
—Zl_lm> m , _ QG - MORSETTIERA M1 - POTENZA Au\:\om 51 59
. X e DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N° DIS.
San Bonifacio A<_uc ) _Hm._v\ CLIENTE HITEC S.r.l. FESECUTORE AN ommONH




0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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PRQPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. € non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzozione scritta. Lo societd si riserva, @ norma di legge, ogni diritto.
_ _ DATA
—ZI_Im> m , _ QG - MORSETTIERA M1 - POTENZA 15/11 /02 59 53
. X A DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N° DIS.
San Bonifacio A<_uc ) _Hm_v\ CLIENTE HITEC S.r.l. FESECUTORE AN ommONH




0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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PORTA APERTURA PORTA PALLETS PRESENTE
RULLIERA D RULLIERA E POSSIBILE CON PORTE CHIUSE
PRQPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. € non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzozione scritta. Lo societd si riserva, @ norma di legge, ogni diritto.
_ _ DATA
—Zl_lm> m , _ QG - MORSETTIERA M2 - AUSILIARI 24VDC Au\:\om 53 54
. X e DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N° DIS.
San Bonifacio A<_uc ) _Hm._v\ CLIENTE HITEC S.r.l. FESECUTORE AN ommONH




0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprieta della Ditta INTRA S.r.. e non pué essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
0G - MORSETTIERA M2 - AUSILIARI 24VDC DATA
_Z|_|m> S.rl 15/11/02 54 | 55

DESCRIZIONE

QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO

San Bonifacio (VR) - Italy

CLIENTE HITEC S.r.l.

ESECUTORE

AN

~ 065021




0 1 2 3 4 6 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
QG - MORSETTIERA MX1 - AUSILIARI 24VDC DATA
INTRA s... e | 55 | 56
el DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N DIS
San Bonifacio (VR) - ltal ’
A v Y CLIENTE HITEC S.r.l. FSECUTORE AN OmmON“_.




0 1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato. anche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di leqge, ogni diritto.
_ _ _ DATA
—Z|_|m> Sl QG - MORSETTIERA MX2 - MX3 - AUSILIARI 24VDC JB1 1511 /02 56 57
L e DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N° DIS.
San Bonifacio A<_uc ) _Hm._v\ CLIENTE HITEC S.r.l. ESECUTORE AN OmmONH




0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 I 12 13 14 15 16 17 8 19 20 21 22 25 24 25
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
QG - MORSETTIERA MX& - MX5 - AUSILIARI 24VDC DATA
INTRA 5. e [ 57] s
e DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N° DIS
San Bonifacio (VR) - Ital :
A v Y CLIENTE HITEC S.r.l. FSECUTORE AN OmmON“_.




0 1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
QG - MORSETTIERA MX6 - MX7 - AUSILIARI 24VDC DATA
INTRA s... oy | 58 ] 59
e DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N° DIS
San Bonifacio (VR) - Ital :
A v Y CLIENTE HITEC S.r.l. FSECUTORE AN OmmON“_.




0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
QG - MORSETTIERA MX7 - AUSILIARI 24VDC DATA
INTRA 5. ez | 59 ] o
el DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO

San Bonifacio (VR) - Italy

CLIENTE

HITEC S.r.l.

ESECUTORE

AN

~ 065021




0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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S vle e o el 0 9 2 0 0 2 e o o 2 e e o e e o o e
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PRQPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. € non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzozione scritta. Lo societd si riserva, @ norma di legge, ogni diritto.
_ _ DATA
—Zl_lm> m , _ QG - MORSETTIERA MX8 - AUSILIARI 24VDC JB3 Au\:\om 60 61
. X e DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N° DIS.
San Bonifacio A<_uc ) _Hm._v\ CLIENTE HITEC S.r.l. FESECUTORE AN OmmONH




0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprieta della Ditta INTRA S.r.. e non pué essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
0G - MORSETTIERA MX8 - AUSILIARI 24VDC JB8 DATA
_Z|_|m> S.rl 15/11/02 61 62
L e DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N° DIS.
San Bonifacio (VR) - Italy CLIENTE HITEC S.r.l. ESECUTORE AN O@WONH




0 1 2 3 4 7 9 10 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
JBT - MORSETTIERA X2 - AUSILIARI 24VDC DATA
INTRA 5. e | 62 ] 3
el DESCRIZIONE QUADRO COMANDO RULLIERE REPARTO CAMPIONAMENTO N DS
San Bonifacio (VR) - ltal ’
A v Y CLIENTE HITEC S.r.l. FSECUTORE AN OmmON“_.
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senzo autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato. anche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di leqge, ogni diritto.
JB3 - MORSETTIERA X8 - AUSILIARI 24VDC DATA
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza outorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
JB3 - MORSETTIERA X8 - AUSILIARI 24VDC DATA
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprieta della Ditta INTRA S.r.. e non pué essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
JB3 - MORSETTIERA X8 - AUSILIARI 24VDC DATA
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PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprieta della Ditta INTRA S.r.. e non pué essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
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PROPRIETA’ RISERVATA. Questo disegno & di proprietd della Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, anche parzialmente, senza outorizzozione scritta. Lo societd si riserva, @ norma di legge, ogni diritto.
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 [ 9 [T 10 [ 11 ] | 13 ] 14 ] | 16 18 19 20 21 22 23 24 25
LISTA CROSS REFERENCE \ CROSS REFERENCE LIST
Simbolo \ Symbol Reference Dati Tecnici \ Technical Data Simbolo \ Symbol Reference Dati Tecnici \ Technical Dafa
Sigla\lfem: 4E1 Quadro\Board: G Fg\Sh. &4 Sigla\lrem: 4Q54 (uadro\Board: a6 Fg\Sh. &4
© Tipo 02195 Nh Tipo CHIO3NWT0
X Costruttore @ gzM = Costruttore : FusibiliSiemens
& Descrizione PLAFONERA TUBO NEON BW Descrizione FUSBLE 103638 1OASEZ, PORTAFUSE P CHID
Funzione LAMPADA ILLUMNAZIONE Funzione SEZIONATORE PORTAFUSE
QUADRD LNEA AUSILIARI
, , Sigla\item: 4GD1 Quadro\Board: 0G Fg\Sh: & Sigla\Ifem: 4541 Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 4
I g Tipo 011461 Tipo
~ — Cosfruffore : gzM Cosfruffore
= + Descrizione ALMENT. SW 26V0C/ 20 - Z20VAC Descrizione
, , Funzione ALIMENTATORE AUSILIARI Funzione FINECORSA COMANDO
246V0C LUCE QUADRO
Sigla\Item: 40F1 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. & Sigla\Ifem: 4XS1 Quadro\Baard: 06 Fg\Sh. &4
Tipo 5SY7210-755M1B312-0 Tipo E80AMS5180
Costruffore : Siemens;Siemens Costruftore : BTicinoBTicina
Descrizione INTERR. MAGNET. 2P 10A - C - 1SKADFFERENZIALE 2x25A-003 Descrizione ADATTATORE OIN 1 MOcLBPRESA 6A
Funzione INTERRUTTORE DIFFERENZIALE [ — Funzione PRESE PC
LINEA PRESA E ILLUMNAZIONE
—— , ,
| Sigla\Item: 4051 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. & Sigla\Ifem: 5M1 Quadro\Board: JB1 Fg\Sh: &
—p
- | Tipo FKAT113-6AA003KXT116-5ABOOIKXT112-4AAOD Tipo
— % Costruttore : Siemens;Siemens;Siemens Cosfruttore
| Descrizione SEZIONATORE 4+63A (PROLUNGA P/ALBERD L-200 (4-S)COMANO BLOCCO PORTA NERD B3-4) Descrizione SMBOLO MOTORE TRFASE C/TERRA,
—b Funzione SEZIONATORE GENERALE Funzione MOTORE
B QUADRD RULLIERA A
Sigla\item: 4052 Quadro\Board: 0G Fg\Sh.: &4 Sigla\Ifem: 5M2 Quadro\Baard: B2 Fg\Sh: 5
H H Tipo CHIOCHI0:3NWT021 Tipo
= - Costruttare - FysinitiFusibiliSiemens Costrutiore
DESCIZIONE :  puseie 138 tonsusale 308 owsez, PORTAFLSE 2 D10 DesCrizione :  syeno noroe taesse o/1emen
Funzione SEZIONATORE PORTAFUSE Funzione MOTORE
LINEA  AUSILIARI RULLIERA B
Sigla\Item: 40S3 Quadro\Boart: 0G Fg\sh. &4 Sigla\Ifem: 5M3 Quadro\Baard: B2 Fg\Sh: §
% Tipo CHIOANWT0™ Tipo
= Cosfruffore : FusiniliSiemens Costruttore
DeSCrizione :  rusewe 13as tonsez povrause e Descrizione :  swe worore Taesse c/1emen
Funzione SEZIONATORE PORTAFUSE Funzione MOTORE TAVOLA ROTANTE
LINEA USCITE PLC RULLIERA B

PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l.

e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato. anche parzialmente, senza autorizzozione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
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LISTA CROSS REFERENCE \ CROSS REFERENCE LIST
Simbolo \ Symbol Reference Dati Tecnici \ Technical Dafa Simbolo \ Symbol Reference Dati Tecnici \ Technical Dafa
Sigla\lfem: 50F1 Quadro\Board: G Fg\Sh: 5 Sigla\lrem: 6QF1 (uadro\Board: a6 Fg\Sh. 6
N\ Tipo JRVI0T1-1EAT03RVIS01-1E N\ Tipo 3RVI011-0JA0:3RVI01-1E
\\\\\ | \Ar Cosfruffore : Siemens:Siemens . , \# Costrutiore : Siemens;Siemens
Jv Descrizione ‘SALVAMOTORE DA 28-44 (SO0LCONTATTO AUSLURID NG + NC P/2RV Jv Descrizione SALVANOTORE DA 0.7-1A (SOQLCCNTATTO AUSLIARD N + NC P/2RV.
~ o Funzione SALVAMOTORE LINEA o © Funzione SALVAMOTORE LINEA
8o RULLERA A R RULLERA ©
Sigla\Item: 5QF27 Quadro\Board: 0G Fg\Sh: 5 Sigla\Ifem: 6QF27 Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 6
VA W Tipo JRVI0T1-0JA10,3RVI0-1E VN W Tipo 3RVI011-0JA0:3RVI01-1E
\\\\\ | \# Costruttare : Siemens:Siemens . , }V. Costruftore : Siemens;Siemens
(> T>[T>] 4 DESCIZIONG sy vAMDTORE O 07-44 (OOMDNTATIO ALSLIARO 0 + AC /Y [(I>1T>[1>] 4 DESCRIZIONE  :  SuVANOTORE 04 07-1A (OHCONTATID ALSLARD NG + AC P/2RY
@~ Funzione SALVAMDTORE LINEA 0 © Funzione SALVAMOTORE LINEA
8o RULLIERA B 5 R RULLIERA D
Sigla\Item: 50F3 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 5 Sigla\Ifem: 60F3 Quadro\Baard: 06 Fg\Sh: 6
| | | | | |
VA W Tipo * RVIOTHICAT03RVIS0-1E VN W Tipo © 3RVIOT-0JAI03RVI90T-E
e 1= 1= | . , \# Cosfruftore : SemensSemens | =TT | | Jr Cosfrutiare : Siemens:Siemens
> T>[1>] Jv Descrizione ‘SALVAMOTORE DA 18-254 (SOQICONTATTO AUSILIAR NO + INC P/3RV [ T>[T>] 4 Descrizione SALVAMOTORE DA 0.7-1 (SOGHCONTATTD AUSILIARID “ND + NC P/3RV
N o Funzione SALVAMOTORE LINEA ) Funzione SALVAMOTORE LINEA
i ROTAZIONE RULLIERA B 5 S RULLIERA E
Sigla\ltem: 6M1 Quadro\Board: JB4 Fg\Sh. 6 Sigla\lfem: 7M1 Quadro\Board: JBs Fg\Sh. 7
Tipo Tipo
Costrutfore Costruttore
Descrizione SMBOLD MOTORE TRFASE C/TERRA. Descrizione SMBOLO MOTORE TRIFASE C/TERRA,
Funzione MOTORE Funzione MOTORE
RULLERA C RULLERA F1
Sigla\ltem: 6M?7 Quadro\Board: 188 Fg\Sh: 6 Sigla\Ifem: 7M2 Quadro\Baard: B Fg\Sh.: 7
Tipa Tipo
Costruttore Costruttore
Descrizione SMBOLD MITORE TRFASE C/TERRA. Descrizione SMBOLO MOTORE TRIASE C/TERRA,
Funzione : MOTORE Funzione : MOTORE
RULLERA D RULLIERA F2
Sigla\Item. 6M3 Quadro\Board: 188 Fg\sh. 6 Sigla\Ifem: 7M3 Quadro\Baard: B7 Fg\Sh. 7
Tipo Tipo
Cosfruttore Cosfruttore
Descrizione + sveouo vorore Teease c/vemma Descrizione +  sweuo worore eease ¢ terma
Funzione © MOTORE Funzione © MOTORE
RULLIERA E RULLIERA F3

PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senzo autorizzazione scritta. Lo societd si

iserva, a norma_di legge, ogni
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LISTA CROSS REFERENCE \ CROSS REFERENCE LIST
Simbolo \ Symbol Reference Oati Tecnici \ Technical Data Simbola \ Symbol Reference Dati Tecnici \ Technical Data
Sigla\ltem: 7FR1 (Quadro\Board: J83 Fg\Sh: 7 Sigla\lrem: 16KA2 (Quadro\Baard: 66 Fg\Sh: 16
W Tipo Tipo 5534-DC24,9404,99010024
| Costruftore Costrutiore : Finder;Finder;Finder
| Descrizione Frem Descrizione MINI RELE’ INNESTO 4 SCAMBI 24VDCZOCCOLO A MORSETTI P/MN RELE’ 4sc.MODULO LED 6-24VAC/OC
Funziane FRENO TAVDLA Funzione RELE” RIPRISTING
ROTANTE EMERGENZA PEDANA
Sigla\item: 70F1 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 7 Sigla\Ifem: 16SB1 Quadro\Baard: JB1 Fg\Sh: 16
N Tipo JRVI011-1AA10,3RVI901-1E Tipo 3SB3400-0C;3583400-0C;3SB3000-HAZ0
\\\\\ 7 \# Cosfrutfore : Siemens Siemens (= A [ \Hr. Cosfruttore : Siemens;Siemens;Siemens
4 DESCIIZIONG  : SuvaMoTcRe oh 11-164 (SOMNTATIO AUSLARD 110 » 1 /R0 4 DSCPZIONE :  coviarto WCEONTATTD ‘NGAUNGD 0 EMERENTA C/ATENITA
o o Funzione SALVAMDTORE LINEA @ Funzione PULSANTE EMERGENZA
&g RULLIERA F1 2 ESTERND (P1
Sigla\Item: 70F2 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 7 Sigla\Ifem: 16SB2 Quadro\Board: JB81 Fg\Sh: 16
| | |
N\ Tipo 3RVI011-1AA10,3RV1501-1E Tipo 3SB3400-0C;3SB3400-0C;3SB3000-HAZ0
= 1= =1 |  ____. 7 \# Cosfrutfore : Siemens Siemens [ [ \Hr Cosfruttore : Siemens;Siemens;Siemens
(> T>[>] Jv Descrizione ‘SALVAMOTORE DA 11164 (SO0LCONTATTO AUSILURO MO + INC P/3RV 4 Descrizione CONTATTO INGCONTATTO “NGFUNGD DI EMERGENZA C/RITENUTA
=m Funzione SALVAMDTORE LINEA o Funzione PULSANTE EMERGENZA
&8 RULLERA F2 ° ESTERND (P2
Sigla\Item: 70F3 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 7 Sigla\Ifem: 16SB3 Quadro\Board: JB7 Fg\Sh: 16
| | |
N\ Tipo 3RVI011-1AA10,3RV1501-1E Tipo 3SB3400-0C;3SB3400-0C;3SB3000-HAZ0
\\\\\ | \Ar Costruftore : Siemens;Siemens (& L 7 \# Costrutiore : Siemens;Siemens;Siemens
Jv Descrizione ‘SALVAMOTORE DA 11164 (SOD)CONTATTQ AUSLAR N0 + INC P/3RV Jv Descrizione CONTATTO NCCONTATTO “NCFUNGD DX EMERGENZA C/RITENUTA
e le] Funziane SALVAMDTORE LINEA o Funzione PULSANTE EMERGENZA
g8 RULLERA F3 2 ESTERND (P3
Sigla\item: 70571 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 7 Sigla\Ifem: 16SB4 Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 16
% _« % Tipo INWT7031CHIO 10ACHIO 10A,CHI0 10A Tipo 3SB3400-0C;:35B3400-0C:3SB3000-HAZ0
- Cosfruffore  Siemens;FusibiliFusibitiFusibii [ | \Nr. Costruttore : Siemens;Siemens;Siemens
Descrizione SEZ. PIRTAFLSE 3 CHIOFUSBLE 10338 OAFUSBLE 10338 DAFUSBLE 10338 DA Jv Descrizione CONTATTO NCEONTATTD NCFUNGD 01 EMERGENZA C/RITENLTA
Funzione SEZIONATORE PORTAFUSE = Funzione PULSANTE EMERGENZA
©
| Sigla\Item: 16KA1 Quadro\Boart: 0G Fo\Sh. 16 Sigla\Ifem: 16SB5 Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 16
418 P
{f‘ Tipo 5534-DC24;9404,99010024 | Tipo BA9S;35B3400-0B,35B3400-1A;35B3001-0AA1
176 — Costrutfore : Finder,Finder Finder E \\&J Costrutfore : Square-D;Siemens;Siemens;Siemens
196 4 DESCIZIONE  :  vne Rete: WESTD + SCAME 26VOEZ0CCILD A MORSETT P/MN RELE 45 MILD LED 6-26AT/IC DESCRIZIONE & Lovesa A ADVETTACTNTATIO NIPORTALAHPADAPLLSANTE LLMNCSD LU
| Funzione RELE" RIPRISTIND N Funzione PULSANTE RIPRISTING
! ~
= EMERGENZA - ALLARMI P1

PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senzo autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
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LISTA CROSS REFERENCE \ CROSS REFERENCE LIST
Simbolo \ Symbol Reference Dati Tecnici \ Technical Dafa Simbolo \ Symbol Reference Dati Tecnici \ Technical Dafa
Sigla\lfem: 17HL1 Quadro\Board: G Fg\Sh. 17 Sigla\lrem: 21KM?2 (uadro\Board: a6 Fg\Sh.: 21
59 _ _ga
Tipo BA9S,35B3400-1A3SB3001-6AA60 oo | Tipo IRTI015-1BB4
Costruftore : Square-D:Siemens;Siemens w,m 1 Cosfruttore : Siemens
Descrizione LANPADA A BAIDNETTAPORTALAMPADALAMPADA SPIA BIANCA : 1 Descrizione TELERUTTCRE 3KW-68A 20V0C (S00) + N0
Funzione SPIA PRESENZA — Funzione TELERUTTORE RULLERA B
TENSIONE 24VDC AVANTI
Sigla\Item: 19SB1 Quadro\Board: 181 Fg\Sh: 19 Sigla\Ifem: 21KM3 Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 21
5.12 P
Tipo BA9S,35B3400-0B,35B3001-0AA13SBIL00-1A o1 | Tipo IRTI015-1BB4
E \\A%Y Cosfrutfore : Square-DSiemens;Siemens,Siemens m,g 5 i Cosfruftore : Siemens
DESCRIZIONE  © Lawpar A BADNETTACONTATID NGPLLSANTE LUMNDSD VERDEFORTALAMPAOA : 1o Descrizione : raerurrone sw-65m 2090E 000 + 0
5 Funzione PULSANTE AVANTI (P1) — Funzione TELERUTTORE RULLERA B
» INDIETRO
Sigla\Ifem: 19SB2 Quadro\Board: JB1 Fg\Sh. 19 Sigla\lfem: 21KMé& Quadro\Baard: 06 Fg\Sh: 21
|
Tipo 3SB3400-0B3SB3000-0AAT Mu M T Tipo 3JRT1015-1BB41
E Costruffore : Siemens;Siemens m.g 5 1 Cosfruftore : Siemens
Descrizione CONTATTO NGPULSANTE NERD ’ i Descrizione TELERUTTORE 3KW-6BA 24V0C (S00) + NO
Funzione PULSANTE CONFERMA — Funzione TELERUTTORE TAVOLO GREVOLE
PULSANTIERA P1 RULLIERA B AVANTI
Sigla\Ifem: 19SB3 Quadro\Board: JB7 Fg\Sh. 19 Sigla\lfem: 21KM5 Quadro\Board: QG Fg\Sh: 21
|
Tipo BA9S;35B3400-0B,35BI001-0AAL13SBIL00-1A MU M T Tipo IRTI015-1BR4
E \\xwwv Costruftore : Square-D;Siemens;Siemens;Siemens m.g s e Cosfruttore : Siemens
Descrizione LAMPADA A BAIDNETTACONTATTO ‘NOPLLSANTE LUMNOSO VERDERORTALAMPADA ’ 1 Descrizione TELERUTTCRE 3KW-68A 24V0C (S00) + N0
e Funzione PULSANTE CHAMA — Funzione TELERUTTORE TAVOLO GREVOLE
3 BANCALE (P3 RULLIERA B INDETRO
Sigla\Item: 19SB4 Quadro\Board: 187 Fg\Sh. 19 Sigla\Ifem: 22KA1 Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 22
Tipo 35B3400-0B,35BI000-0AAT! | Tipo 4052-D024,9575,99010024
E Costruttare - Siemens;Siemens 325 tﬁm Costrutiore - Finder;Finder;Finder
DesCrizione - com womwswie vew _u DESCMZIONE :  oan rie anesTD 2 SEAMA 24VOCAOCCELD A MORSETT P/HCRD FELE” Z56HOBLD LD 6-24VAL/C
Funzione PULSANTE CONFERMA Funzione RELE" RULLIERA D
PULSANTIERA P2 AVANTI
Sigla\Item: 21KM1 Quadro\Boart: 0G Fog\Sh. 21 Sigla\lfem: 22KAZ Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 22
55 __ra |
| Tipa FRTI05-18841 | Tipo 4052-0024,9575,99010024
55 1 Costruftore : Siemens 32.7 L\_H Costruttore : Finder;Finder Finder
55 __a 1
v DeSCPZIONe & raurroe sxu-ssa 200c 0 - w0 b DESCIIZION & W e eSTD 2 SEA Z4CAIELO A MORSETT P/MOHD el 560D LED 6-24VAC/C
— Funzione TELERUTTORE RULLIERA A Funzione RELE" RULLIERA D
AVANTI INDIETRO

PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senzo autorizzazione scritta. Lo societd si

iserva, @ norma di legge, ogni diritto.
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LISTA CROSS REFERENCE \ CROSS REFERENCE LIST
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Sigla\lfem: 22KM1 Quadro\Board: G Fg\Sh. 22 Sigla\lrem: 23B4 (uadro\Board: J83 Fg\Sh. 23
76 __ja
| Tipo JRT1015-1BB41 Tipo 3RG7131-0ABOOFRX79%6
716 __ra
| Cosfruttore : Siemens Cosfruttore : Siemens Siemens
716 4 ’
! Descrizione TELERUTTORE 3KW-684 24VOC (S00) + N0 Descrizione FQTO CAT. M1 PNP-10-36VOC-LUCE 2t CATARFRANGENTE D5 (0841
- Funzione TELERUTTORE FREND TAVOLO Funzione FOTOCELLULA ESCE
GREVOLE RULLIERA B SU RULLERA B
Sigla\ltem: 22KM2 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 22 Sigla\Ifem: 2385 Quadro\Baard: B4 Fg\Sh: 23
6.4 _ qa
6.4 | Tipo JRT1015-1BB41 Tipo 3RG7131-0ABOOFRX79%6
: o Costruffore @ Siemens Costrutfore : SiemensSiemens
6.4 __4a ’
! Descrizione TELERUTTIRE 3KW-684 24O S00) + N Descrizione FOTO CAT. MIB PNP-10-36VOC-LUCE 2 CATARFRANGENTE D5 (0641
- Funzione TELERUTTORE RULLIERA C Funzione FOTOCELLULA ENTRA
AVANTI SU RULLERA €
Sigla\ltem: 22KM3 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 22 Sigla\Ifem: 23B6 Quadro\Board: B4 Fg\Sh: 23
|
MW i Tipo FRTI015-1BB41 Tipo FRG7131-0ABOO,IRX 7916
m‘w L,XD’ Costruftore = Siemens Costruftore : Siemens;Siemens
. e
! Descrizione TELERUTTORE 3KW-684 24VDC (S00) + N0 Descrizione FOTO CAT. MI8 PNP-10-36VOC-LUCE ZN1CATARFRANGENTE D5 (064
- Funzione TELERUTTORE RULLIERA C Funzione FOTOCELLULA ESCE
INDETRO SU RULLERA €
Sigla\ltem: 2381 (Quadro\Board: J Fg\Sh: 23 Sigla\lrem: 2387 Quadro\Baoard: JB8 Fg\Sh. 23
Tipo JRGT131-0ABOO3RXT916 Tipo 3RG7011-0ABOOARXT916
Costruttore : Siemens;Siemens Costrutiore : Siemens;Siemens
Descrizione FOTO CAT, M1B PAP-10-36VDC-LUCE 2nt:CATARFRANGENTE 085 (0841 Descrizione FOTO CAT. K31 PHP-10-3VOC-LUCE 21, (G0x20¢B,CATARFRANGENTE DBS (0841
Funzione FOTOCELLULA BANCALE CARICATO Funzione FOTOCELLULA ENTRA
SU RULLIERA A SU RULLERA O
Sigla\Item: 2382 Quadro\Board: 182 Fg\Sh. 23 Sigla\Ifem: 2388 Quadro\Baard: B8 Fg\Sh: 23
Tipo JRG7131-0ABOOARXT916 T Tipo 3IRG7011-0ABOOIRXT916
Costruttare - Siemens;Siemens N H/ Cosfrutfore  Siemens;Siemens
Descrizione FOTD CAT, M1B PNP-10-36VOC-LUCE 2n1.CATARFRANGENTE 085 (0841 Descrizione FOTO CAT. K31 PNP-10-36VOC-LUCE 2 (GOx30<ELCATARFRANGENTE DBS (0841
Funzione FOTOCELLULA FINE Funzione FOTOCELLULA ESCE
RULLERA A SU RULLERA O
Sigla\Item: 2383 Huadro\Board: AG Fg\sh. 23 Sigla\lfem: 2481 Quadro\Baoard: JB8 Fg\Sh. 24
Tipo JRG7131-0ABOO3RXT916 Tipo 3RG7011-0ABOOARXT916
Costruftore : Siemens;Siemens Costruftore : Siemens;Siemens
DesCrizione  +  romo car. s prp-to-sevac-uce 2micATARRRANGENTE D35 (0841 Descrizione  +  ram car. kan mp-1o-26ver-tuce am. osanrycATARFRANEENTE 05 1084
Funzione FOTOCELLULA ENTRA Funzione FOTOCELLULA FINE
SU RULLIERA B RULLIERA E
PROPRIETA” RISERVATA. Ouesto diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.rl. e non pué essere copiato, riprodotto o divulgato. anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. La_societd si riserva, a norma di leqge, ogni diritto.
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Sigla\ltem: 24B2 Quadro\Board: 85 Fg\Sh. 24 Sigla\lrem: 24503 (uadro\Board: JB8 Fg\Sh: 24
Tipo FRGT131-0ABOORXT16 Tipo
Costrutfore : SiemensSiemens Costruttore
Descrizione FOTO CAT, M1B PAP-10-36VDC-LUCE 2nt:CATARFRANGENTE 085 (0841 Descrizione Proxinty DC
Funziane FOTOCELLULA BANCALE Funzione SENSDRE INDUTTIVO ALTEZZA
SU RULLIERA F MASSIMA PEDANA RULLERA D
Sigla\Item: 2483 Quadro\Board: 185 Fg\Sh. 24 Sigla\Ifem: 25KA1 Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 25
Tipo 3RG7131-0ABOO.3RX7916 W Tipo 4052-DC24,9575:99010024
Costruftore : Siemens;Siemens 32.9 Lﬁm Costruttore : Finder;Finder Finder
DESCTIZIONE :  rom ot s PAP-0-300F-LcE 2 CATARFRAENT: 05 84 b DESCIIZIONE :  yces e meSTo 2 Sl 2AEEZ0CCT0 A MERSET /MERD FEL” 5O L 6 BACIC
Funzione FOTOCELLULA FINE Funzione RELE” RULLERA E
RULLIERA F AVANTI
Sigla\ltem: 24B4 Quadro\Board: JBs Fg\Sh. 24 Sigla\lfem: 25KA2 Quadro\Baard: 06 Fg\Sh: 25
Tipo ' 3RGT131-0ABO03RX 7916 W Tipo 4052-DC24,9575:99010024
Costruffore : Siemens;Siemens 32.01 tﬁm Costruftore : Finder;Finder Finder
Descrizione FOTO CAT, M1B PNP-10-36VDC-LUCE 20t:CATARFRANGENTE 085 (0841 _ Descrizione MICRO RELE' INNESTO 2 SCAMBI 24VDCZOCCOLO A MORSETTI P/MCRD RELE” 25CMODULO LED 6-24VAC/DC
Funzione FOTOCELLULA FINE Funzione RELE" RULLIERA E
RULLIERA G INDIETRD
Sigla\ltem: 24B5 Quadro\Board: JB7 Fg\Sh. 24 Sigla\lfem: 25KM1 Quadro\Board: QG Fg\Sh: 25
|
Tipo i 3RGT131-0ABO03RX 7916 WM i Tipo 3RT1015-1BB41
Costrutfore : SiemensSiemens w.# 1 Costruttore : Siemens
Descrizione FOTO CAT, M1B PAP-10-36VDC-LUCE 2nt:CATARFRANGENTE 085 (0841 ’ i Descrizione TELERUTTORE KW-6.8A 24VIC (5001 = N0
Funziane FOTOCELLULA FINE — Funzione TELERUTTORE RULLIERA F1
RULLIERA H AVANTI
Sigla\ftem: 24SQ1 Quadro\Board: 188 Fg\Sh. 24 Sigla\Ifem: 25KMZ Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 25
7.8 e
Tipo 78 L Tipo IRTI015-1BB41
Costruttore 78 T Costruttore : Siemens
Descrizione Provimiy 0C ' I Descrizione TELERUTTERE KW-6.8A 24VEC (500) + N0
Funzione SENSORE INDUTTIVD ALTEZZA o Funzione TELERUTTORE RULLEERA F2
MINIMA' PEDANA RULLIERA D AVANTI
Sigla\ltem: 24SQ2 Quadro\Board: 188 Fg\Sh. 2 Sigla\Ifem: 25KM3 Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 25
712 A
Tipo 210 | Tipo RT1015-1BB41
Cosfruffore w,G {,ﬂp’ Cosfruffore : Siemens
DesCrizione i oy oc . T Descrizione i raenurrcre w-sem 200t 500 + 40
Funzione SENSORE INDUTTIVD ALTEZZA o Funzone TELERUTTORE RULLERA F3
400mm PEDANA RULLIERA D AVANTI

PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senzo autorizzazione scritta. Lo societd si

iserva, @ norma di legge, ogni diritto.
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Sigla\lfem: 26KA1 Quadro\Board: G Fg\Sh. 26 Sigla\lrem: 26KA7 (uadro\Board: a6 Fg\Sh: 26
| |
| Tipo 4052-DC24,9575,99010024 | Tipo 4052-DC24,9575:99010024
335 tﬁ\_H Cosfrutfore : FinderFinder Finder s8N L”\_H Cosfrutfore : Finder;Finder.Finder
_ DesCrizione  : wcwo e MESTO 2 SCAMBI 26VOCZ0CTOL0 A NGRSETTI B/MCRD RELE” 2scMODILD LED 6-260AC/0C _ DesCrizione  :  ucao raE NESTO 2 SCAMBI 26MCZ0CCOLO A MORSETTI P/MCRD RELE” 35cHOL LED 6-24VAC/DC
Funziane RELE" COMANDD ELETTROVALVOLA Funzione EMERGENZA PEDANA
PISTONE PORTA 1 CHIUDE RULLIERA E
Sigla\ltem: 26KAZ Huadro\Board: 0G Fg\sSh: 26 Sigla\ltem: 26KA8 Quadro\Baard: 0G Fg\Sh. 26
| |
| Tipo 4052-DC24,9575,99010024 | Tipo 4052-DC24,9575:99010024
357 Lﬁm Cosfruttore : Finder;FindersFinder 3814 Lﬁm Cosfruttore : FindersFinder;Finder
b DESCIZION e eie weSto 2 S 4VEEZOCE0 A MERSET] /MERD FELE” 5D L 6 26VAL/OC b DESCIIZIONE :  yces e meSTo 2 Sl 2AEEZ0CCT0 A MERSET /MERD FEL” 5O L 6 BACIC
Funzione RELE” COMANDD ELETTROVALVOLA Funzione MARCIA PEDANA
PISTONE PORTA 1 APRE RULLIERA E
Sigla\Item: 26KA3 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 26 Sigla\lfem: 27SB1 Quadro\Baard: JB1 Fg\Sh. 27
L\T Tipo ' 4052-DC24;9575,99010024 | Tipo * BASS;3SB3400-0B;3SB3400-1A;:35B3001-0AAS1
33.9 ! - Cosfrutfore : Finder Finder Finder E \\%YJ Cosfruttore : Sguare-D;Siemens;Siemens;Siemens
_ DeSCriZIONe  :  aceo pete: MESTO 2 SCAMBI 24VOCZDLCOL0 A MORSETTI P/MCRD RELE' Z5GHODULD D 6-24VAC/OC DESCriZIONe :  Luvpana A BAOIETTACONTATID NOPURTALAYPADAPLLSANTE LUHNDSO BLU
Funzione RELE" COMANDD ELETTROVALVOLA W Funzione PULSANTE RESET
PISTONE PORTA 2 CHUDE e ALLARMI
Sigla\ltem: 26KA4 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 26 Sigla\lfem: 27SB2 Quadro\Board: JB7 Fg\Sh: 27
L\T Tipo i 4052-DC24;9575,99010024 | Tipo i BASS;3SB3400-0B;3SB3400-1A:35B3001-0AAS1
3311 ! - Costruftore : Finder;Finder Finder E \\x%J Costruftore : Sguare-DSiemens;Siemens;Siemens
_ DBSCrIZIONE :  aceo pete: MESTO 2 SCAMBI 24VCZDCC0L0 A MRSETTI P/MCRD RELE' Z5cMOUL LED 6-24VAT/OC DESCriZIONE : Luvpaoa A BADIETTACONTATIO NOPORTALAYPADAPLLSANTE LUHNDSO BLU
Funziane RELE" COMANDD ELETTROVALVOLA W Funzione PULSANTE RESET
PISTONE PORTA 2 APRE " ALLARMI ESTERNO
Sigla\ltem: 26KAS Huadro\Board: 8G Fg\sh: 26 Sigla\ltem: 2757 Quadro\Baard: J83 Fg\Sh. 27
|
| Tipo | 4052-DC24957599010024 Tipo
8.4 i\_H Costrutfore  Finder;Finder-Finder Costfruttore
L\ﬂ Descrizione MERD RELE” INNESTD 2 SCAMBI 24VOCZOCEOLD A MORSETTI P/MERO RELE” Z5cMODLLD LED 6-24VAL/OC Descrizione Prodinty 0T
Funzione : ALZA PEDANA Funzione : TAVOLA ROTANTE 0°
RULLIERA E SENSORE INDUTTIVO
Sigla\ltem: 26KA6 Quadro\Boart: 0G Fg\Sh. 26 Sigla\Ifem: 27502 Quadro\Baard: 183 Fg\Sh. 27
| Tipo - Tipo
| 4052-D024,9575,99010024 n
38.6 LFH Cosfruttore : Finder Finder Finder Cosfruffore
|
_ DESCNZIONE o v WSt 2 Sver 240X ZIEELD & MORSETT P/MERD RELE' 56O LE0 6 26VAL/XC Descrizione oy o
Funzione ' ABBASSA PEDANA Funzione * TAVOLA ROTANTE 90°
RULLIERA E SENSORE INDUTTIVO

PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senzo autorizzazione scritta. Lo societd si

iserva, @ norma di legge, ogni diritto.
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Sigla\lfem: 27SQ3 Quadro\Board: 83 Fg\Sh. 27 Sigla\lrem: 28503 (uadro\Board: JB8 Fg\Sh: 28
Tipo 7 Tipo
Costfruttore _” Cosfruttore
DeSCrizione oy oc DeSCriZIone g et ala pros. mapeics
Funzione TAVOLA ROTANTE 180° Funzione SENSORE INDUTTIVO PISTONE
SENSORE INDUTTIVD PORTA 2 CHUSA
Sigla\ltem: 27SQ4 Quadro\Board: 183 Fg\Sh. 27 Sigla\Ifem: 28504 Quadro\Baoard: B8 Fg\Sh: 28
Tipo Tipo
Costruftore _” Costruttore
DESCIIZIONE :  Fecarss meccanco ters DESCIZIONE g, senshie ate pross. mgreca
Funzione FINECORSA EXTRACORSA Funzione SENSORE INDUTTIVO PISTONE
0X TAVOLA ROTANTE PORTA 2 APERTA
Sigla\Item: 27S05 Quadro\Board: 183 Fg\Sh. 27 Sigla\lfem: 29KA1 Quadro\Baard: 06 Fg\Sh: 29
Tipo | Tipo © 4052-D0249575,99010024
Costruftore 3818 i\_H Costruftore : Finder;Finder Finder
I
Descrizione Fiecorsa meccanico (berg) LFH Descrizione MICRD RELE' INNESTO 2 SCAMBI 24VOCZOCCOLO A MORSETTI P/MCRD RELE” 25CHODULO LED 6-24VAC/OC
Funzione FINECORSA EXTRACORSA Funzione RELE’ APERTURA PORTA
SX TAVOLA ROTANTE RULLERA D POSSIBILE
Sigla\Item: 28SB1 Quadro\Board: JB7 Fg\Sh. 28 Sigla\lfem: 29KA2 Quadro\Board: QG Fg\Sh: 29
| Tipo i BA9S3SB3L00-0B3SBIO0T-0AA4TISBIL00-1A L\j Tipo © 4052-D024 957599010024
E \\L%yJ Costruftore : Square-D;Siemens;Siemens;Siemens 39.4 ! - Costruttore : Finder;Finder Finder
Descrizione LAMPADA A BAIDNETTACONTATTO ‘NOPLLSANTE LUMNOSO VERDERORTALAMPADA LFH Descrizione MICRO RELE' INNESTO 2 SCAMBI 24VDCZOCCOLO A MORSETTI P/MCRD RELE” 25cMODULO LED 6-24VAC/OC
o Funzione PULSANTE CHAMA Funzione RELE" PALLETS PRESENTE
3 BANCALE DA RULLIERA A TON PORTE CHUSE
Sigla\item: 285031 Quadro\Board: 188 Fg\Sh. 28 Sigla\lfem: 29KA3 Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 29
7 Tipo | Tipo *4052-DC24;9575,99010024
[ Costruttore 39.8 i\_H Costrutiore - Finder;Finder;Finder
DESCIIZIONE : tiep. senshie as pros. mgretcs S DESCIIZIONE :  eao paLe aNESTD 2 SEAYEI Z4VOCAOCCTLD A MORSETTP/MIRD FELE” 250HOLD LED 6-24VAC/OC
Funzione SENSORE INDUTTIVO PISTONE Funzione  + ReLEr
PORTA 1 CHUSA 0K APRI PORTA
Sigla\Item: 28502 Quadro\Board: 188 Fg\sh. 28 Sigla\Ifem: 29KA4 Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 29
Tipo i Tipo 4052-0024,9575,99010024
_” Cosfruffore 3911 L\_H Cosfruttore : FinderFinder Finder
I
DESCIIZIONE + iop. sensie as pros. magretcs _ DESCIIZIONE  ©  weeo faLe NESTD 2 SEAVEY Z4VDCZOCCTLD A MORSETTP/MIRD FELE” 25CHBIILD LED 6-24VAC/OC
Funzione SENSORE INDUTTIVD PISTONE Funzione  : RelE’
PORTA 1 APERTA SCAMBID 2 (QUT)

PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senzo autorizzazione scritta. Lo societd si

iserva, @ norma di legge, ogni diritto.
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Sigla\lfem: 29KAS Quadro\Board: G Fg\Sh. 29 Sigla\lrem: 32KM1 (uadro\Board: a6 Fg\Sh. 32
| 610 __ja
| Tipo 4052-D024,9575,99010024 | Tipo IRTI015-1BB4
soae b Cosfruttore : Finder Finder Finder e Cosfruffore . Siemens
1 610 4=
_ Descrizione MERD RELE’ INNESTO 2 SCAMBI  24VDCZOCCOLO A MCRSETTI P/MCRO RELE’ 25cMODLLD LED 6-24VAC/DC | Descrizione TELERUTTORE KW-6.8A 24VC (S00) + N0
Funzione RELE - Funzione TELERUTTORE RULLERA D
SCAMBID 1 (OUT) AVANTI
Sigla\item: 29KA7 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 29 Sigla\Ifem: 372KMZ Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 32
6.13 P
Tipo 4052-D024,9575,99010024 613 | Tipo IRTI015-1BB4
Cosfrutfore : Finder Finder Finder m,g 3 1 Cosfruftore : Siemens
DesCriZIONe ey pele MESTD 2 STAMBI 26VOCZOCEDLD A NGRSETTI B/MCRD RELE” 25CHOOILD LED 6-269AC/0C ’ 1o Descrizione : raerurrone sw-65m 2090E 000 + 0
Funzione DISPOSIZIONE — Funzione TELERUTTORE RULLERA D
INDIETRO
Sigla\lfem: 29KA8 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 29 Sigla\lfem: 32KM3 Quadro\Baard: 06 Fg\Sh: 32
|
Tipo © 4052-DC24,957599010024 mum T Tipo © 3RTI015-18B41
Cosfrutfore : Finder Finder Finder m. 18 1 Cosfruftore : Siemens
Descrizione MCRD RELE' INESTO 2 SCAMBI 24VDCZOCTOLO A MORSETTI P/MICRO RELE' 25CMODULD LED 6-24VAC/0C ’ i Descrizione TELERUTTORE 3KW-6BA 24V0C (S00) + NO
Funzione DISPOSIZIONE — Funzione TELERUTTORE RULLERA £
AVANT
Sigla\Ifem: 30HA1 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 30 Sigla\lfem: 32KM& Quadro\Board: QG Fg\Sh: 32
|
Tipo i 8WDA420-0FA 819 T Tipo © 3RTI015-18B41
819 _ 4m
Costruttore : Siemens | Costruttore : Siemens
619
Descrizione SUONERlA TOND REG, 24VAC/OC ! Descrizione TELERUTTCRE 3KW-68A 24V0C (S00) + N0
e
Funzione SRENA Funzione TELERUTTORE RULLIERA £
ALLARME INDIETRD
Sigla\Item: 30HL1 Quadro\Board: 181 Fg\Sh. 30 Sigla\Ifem: 34B1 Quadro\Baard: B2 Fg\Sh: 34
Tipo * BAIS3SBI00T-6AAI03SBI400-1A T Tipo * RG7B1-0ABOOIRXTH16
Cosfrutfore : square-D;Siemens;Siemens HH Costruttore : Siemens;Siemens
DESCIIZIONE : Lupacs A cAINETTALAMPADA SPA GALAPIRTALAPATA DESCIIZIONE :  fomo car. vt sip-0-36V0E-LUEE om CATARFRANEENTE 085 (41
Funzione LAMAPDA TROPPO Funzione FOTOCELLULA CONTROLLO SAGOMA
PIENO RULLIERA A ALTEZZA RULLIERA A
Sigla\Item: 30KA1 Quadro\Boart: 0G Fg\sSh. 30 Sigla\Ifem: 34KA1 Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh. 34
| Tipo - | Tipo X
| 4052-D024,9575,99010024 | p 4052-DC24,9575,99010024
35.5 {WH Costruttore : Finder;Finder Finder 28.15 tﬁm Costruttore : Finder;Finder Finder
357 4 DESCIZIONE ¢ wcan ete wESTo 2 ScAME 24VOCZ0CC0LD A NORSETIP/MCRD FELE” Z5cHOBD 60 6-24VAC/OC 349 _ DESCIIZIONe ¢ e wue snESTD 2 ScAWA 24VOCAOCCELD A MORSETT P/MERD FLE” Z5cHOBUD LD 6-24VAC/C
Funzione RELE" INTERVENTD Funzione RELE’ CONTROLLO SAGOMA

ALLARMI

ALTEZZA RULLIERA A

PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senzo autorizzazione scritta. Lo societd si

iserva, @ norma di legge, ogni diritto.
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Sigla\lfem: 34KA2 Quadro\Board: G Fg\Sh. 34 Sigla\lrem: 34SB1 (uadro\Board: a6 Fg\Sh. 34
|
| Tipo 4052-0C24,957599010024 Tipo
2817 Cosfruttore : Finder Finder Finder E \L%Y, Cosfruffore
I
349 _ Descrizione MCRO RELE' INESTO 2 SCAMBI 24VDCZOCCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE' 25cMODULO LED 6-24VAC/0C J Descrizione Pulsante manuale
Funzione RELE" CONTROLLD SAGOMA = Funzione PULSANTE RIPRISTING' ALLARME
LARGHEZZA RULLIERA A 3 CONTROLLD SAGOMA RULLIERA A
Sigla\ltem: 34KA3 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 34 Sigla\Ifem: 34SA1 Quadro\Baard: B2 Fg\Sh: 34
|
| Tipo 4052-0C24,957599010024 Tipo
21.7 L,\_H Cosfruttore : Finder Finder Finder Cosfruffore
I
3401 DESCIIZIONE :  yceg RaLe ESTD 2 SCAVB 24VOCZOLCOLD A NERSETTIP/MCRG RELE' 25cMOBLD LED 6-Z4VAL/OC DESCIZIONE :  frecarss mccanco tteres
Funzione RELE" RIPRISIND Funzione FINECORSA SX CONTROLLO
EMERGENZA RULLIERA A SAGOMA LARGHEZZA
Sigla\ltem: 34KAL Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 34 Sigla\lfem: 34SQ7 Quadro\Baoard: B2 Fg\Sh. 34
| Tipo 4052-DC24,9575,99010024 Tipo
I i 3
2747 L,\_H Cosfrutfore : Finder Finder Finder Cosfruffore
I
32.5 Lﬂ Descrizione MCRD RELE' INESTO 2 SCAMBI 24VDCZOCTOLO A MORSETTI P/MICRO RELE' 25CMODULD LED 6-24VAC/0C Descrizione Finecorsa meccanco (Iberc)
Funzione RELE" SICUREZZA PORTA Funzione FINECORSA SX CONTROLLO
RULLERA D SAGOMA LARGHEZZA
Sigla\ltem: 34KAS Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 34 Sigla\lfem: 34SQ3 Quadro\Board: JB8 Fg\Sh.: 34
|
| Tipo 4052-DC24,9575,99010024 Tipo
2813 L,\_H Costrutfore : Finder,Finder Finder Costruttore
I
32.9 Lﬂ Descrizione MCRO RELE' INESTO 2 SCAMBI 24VDCZOCCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE' 25cMODULO LED 6-24VAC/0C Descrizione Finecarsa meccanco (iberc)
Funzione RELE" SICLREZZA PORTA Funzione FINECORSA PORTA 1
RULLERA E RULLIRA £
Sigla\ltem: 34KA6 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 34 Sigla\Ifem: 34SU4 Quadro\Baard: B8 Fg\Sh: 34
|
| Tipo 4052-DC24:9575.99010024 Tipo
2715 i\_H Costruttore - Finder;Finder;Finder Costrutiore
e DESCIIZIONE :  qceo reLe MESTD 2 STAYB 24VOCZOCEDLD A NERSETTIP/MERD RELE 25cMOOULD LED 6-240AC /0 DESCrIZIONE :  frectrs mccanco teros
Funzione RELE’ BLOCCO Funzione FINECORSA PORTA 2
RULLERA D E PEDANA RULLIERA £
Sigla\ltem: 34KA7 Quadro\Boart: 0G Fg\Sh. 34 Sigla\Ifem: 34505 Quadro\Baard: B4 Fg\Sh. 34
| Tipo - Tipo
| 4052-D024,9575,99010024 n
16.6 LFH Cosfruttore : Finder Finder Finder Cosfruffore
I
1611 DESCIIZIONE  :  wcrg ReLe ESTD 2 SEAMD Z4VOCZ0LCOLD A NERSETTIP/MCRG RELE' Z5cMOBD LED 6-Z4VAL/OC DESCIIZIONE +  frecarss mccarco ters
Funzione SICUREZZE BANDELLE Funzione FINECORSA SX BANDELLA SICUREZZA
RULLEERA C RULLIERA T
PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprieta della Ditta INTRA S.r.. e non pué essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
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Simbolo \ Symbol Reference Dati Tecnici \ Technical Dafa Simbolo \ Symbol Reference Dati Tecnici \ Technical Dafa
Sigla\lfem: 34506 Quadro\Board: JB4 Fg\Sh. 34 Sigla\Irem: K1 (uadro\Board: a6 Fg\Sh. 16
Tipo Tipo PNOZ X2
Costruttore Costruttore @ prz
Descrizione Fitecarsa meccanico (berd) Descrizione DISPOSITVD DI SCUREZZA PLD.
Funzione FINECORSA DX BANDELLA SICUREZZA Funzione DISPOSITVO DI SICUREZZA
RULLERA € EMERGENZA GENERALE
Sigla\Item: 35HL1 Quadro\Board: 0G Fg\Sh: 35 Sigla\Ifem: KA1 Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 34
Tipo 8WD4420-1BB,BWD4328-1XX Tipo
o Cosfruttore : Siemens Siemens EXT Cosfruffore
DESCIIZIONE  © coicwi Lk, LAVPEESANTE RISSA 2-240V1 AVPATA BATD 24V / 5 Descrizione
Funzione LAMPEGGIANTE Funzione
ALLARMI
Sigla\Item: 36(F1 Quadro\Board: JB4 Fg\Sh. 36 Sigla\lfem: OP1 Quadro\Board: B8 Fg\Sh. 18
3 4 5 6 7
R s Tipo © JRG7841-3DG00 Tipo ¢ 6ZA963-T
) 5 Cosfruffore : Siemens Cosfruffore : Siemens
Descrizione BARRERA ENETTITORE =750 Ris=30 Descrizione PANNELLO OPERATORE EXS2
Ml un Funzione EMETTITORE BARRIERA Funzione
Sigla\Item: 36CE2 Quadro\Board: JB4 Fg\Sh. 36 SIS Sigla\Ifem: SC1 Quadro\Board: QG Fg\Sh: 23
3 45 6 7 =
. . Tipo ¢ 3RG7847-30601 Tipo | BEST223-BL2I-OXAO
) R Costruttore : Siemens Costruttore : Siemens
Descrizione BARRERA RCEVITORE 750 Ris-30 Descrizione MODULO DIGITALE in + 604t 24Veke
M3 Lo Funzione RICEVITORE BARRERA Funzione SCHEDA PLC S7-200
8IN + 80UT DIGITALI
Sigla\item: 37CE1 Quadro\Board: 0G Fg\Sh. 37 SIS Sigla\Ifem: SCZ Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 27
=
Tipo * JRG78LT-4BD Tipo © EEST223-BL2I-OXAD
Costruttore : Siemens Costruttore : Siemens
SERoGEAnEaRES DESCrIZIONe : van. sc e 2wvac/or xmmeresrssn DeSCriZIONe :  yomuuo omma e - st 2000
Funzione MODULD SICUREZZA BARRERA Funzione SCHEDA PLC S7-200
8IN + 80UT DIGITALI
Sigla\Item: 37KA1 Quadro\Boart: 0G Fg\sh. 37 SIS Sigla\Ifem: SC3 Quadro\Baoard: 06 Fg\Sh: 31
=
| Tipa 4052-D024,9575,99010024 Tipo 6EST221-BF21-0XAQ
I i 3
3416 {WH Costruttore : Finder;Finder Finder Cosfruffore - Siemens
b DESCIIZIONE ¢ ycrs et westo 2 S 20EEZ00C00 A MERSET /MERD FEL” 5HOLD L0 6 24VAL/OC DeSCrizZione e osra an 20
Funzione RELE" BARRIERA Funzione SCHEDA PLC S7-200
RULLERA D ATTIVATA 8IN + 8OUT DIGITALI

PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senzo autorizzazione scritta. Lo societd si

iserva, @ norma di legge, ogni diritto.
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Sigla\lfem: CPU Quadro\Board: G Fg\Sh.: 8 Sigla\lrem: (uadro\Board: Fg\Sh.
Tipo 6EST214-1AD21-0XBO Tipo
Costruttore : Siemens Costruttore
Descrizione U 224 Alin. 24Vdc - Y 24Vdc + D0ut 24Vec Descrizione
Funzione Funzione
Sigla\Item: Quadro\Board: Fa\Sh: Sigla\lIfem: Quadro\Baard: Fg\Sh:
Tipo Tipo
Cosfruttore Cosfruttore
Descrizione Descrizione
Funzione Funzione
Sigla\Item Quadro\Board Fg\Sh Sigla\Ifem Quadro\Baard Fg\Sh
Tipa Tipo
Cosfruttore Cosfruttore
Descrizione Descrizione
Funzione Funzione
Sigla\ltem: Quadro\Boara: Fg\Sh. Sigla\Ifem: Quadro\Board: Fg\Sh:
Tipo Tipo
Costrutfore Costruttore
Descrizione Descrizione
Funzione Funzione
Sigla\Item: Quadro\Board: Fg\Sh: Sigla\lIfem: Quadro\Baard: Fg\Sh:
Tipa Tipo
Costruttore Costruttore
Descrizione Descrizione
Funzione Funzione
Sigla\Item Quadro\Board Fg\sh Sigla\Ifem Quadro\Baoard Fg\Sh
Tipo Tipo
Cosfruttore Cosfruttore
Descrizione Descrizione
Funzione Funzione
PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprietd dello Ditta INTRA S.r.l. e non pud essere copiato, riprodotto o divulgato, onche parzialmente, senza autorizzazione scritta. La societd si riserva, a norma di legge, ogni
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SIGLA CODICE CATALOGO CODICE INTERNO|COSTRUTTORE DESCRIZIONE QUADRO
1EKA1 5534-DC24 Finder MINI RELE” INNESTO 4 SCAMBI 24VDC e
1EKA1 9404 Finder /0CCOL0 A MORSETTI P/MINI RELE" 4sc. G
T6KA1 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC NG
16KA2 5534-DC24 Finder MINI' RELE” INNESTO 4 SCAMBI 24VDC NG
16KA? 9404 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MINI RELE” 4sc. NG
16KA2 99010024 Finder MOBULO LED 6-24VAL/DC E
16SB1 3SB3000-1HAZ0 Siemens FUNGD DI EMERGENZA C/RITENUTA 1B1
16SB1 3SB3400-0C Siemens CONTATTO INC JB1
16SB? 3SB3000-1HAZ0 Siemens FUNGO DI EMERGENZA C/RITENUTA JB8.1
16SB? 3SB3400-0C Siemens CONTATTO INC JB8.1
16SB3 3SB3000-1HAZ0 Siemens FUNGO DI EMERGENZA C/RITENUTA JB7
16SB3 3SB3400-0C Siemens CONTATTO INC JB7
16SB4 3SB3000-1HAZ0 Siemens FUNGO DI EMERGENZA C/RITENUTA e
16SB4 3SB3400-0C Siemens CONTATTO INC e
16SB5 3SB3001-0AAS1 Siemens PULSANTE LUMINGSO BLU G
165B5 3SB3400-0B Siemens CONTATTO "INO NG
16SB5 3SB3400-1A Siemens PORTALAMPADA NG
16SB5 BASS Square-0 LAMPADA A BAIONETTA NG
TTHL 3SB3001-6AA60 Siemens LAMPADA SPIA BIANCA E
TTHL 3SB3400-1A Siemens PORTALAMPADA e
TTHL BASS Sauare-0 LAMPADA A BAIONETTA e
19SB1 3SB3001-0AA41 Siemens PULSANTE LUMINOSO VERDE JB1
19SB1 3SB3400-0B Siemens CONTATTO "IND JB1
19SB1 3SB3400-1A Siemens PORTALAMPADA JB1
19SB1 BASS Sauare-0 LAMPADA A BAIONETTA JB1
19SB2 3SB3000-0AAM Siemens PULSANTE NERD JB1
19SB2 3SB3400-0B Siemens CONTATTO NO JB1
19583 3SB3001-0AALT Siemens PULSANTE LUMNOSD VERDE 187
19SB3 3SB3400-0B Siemens CONTATTO IND IB7
19SB3 3SB3400-1A Siemens PORTALAMPADA IB7
19583 BA9S Square-0 LAMPADA A BAIONETTA JB7
19SBh 3SB3000-0AAM Siemens PULSANTE NERD JB7
19SB4 3SB3400-0B Siemens CONTATTO “IND JB7
21KM 3RT1015-"1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24VOC (S00) + IND 0G
2KM2 3RT1015-1BBL1 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,84 24VOC (S00) + IND 0G
2KM3 3RT1015-1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24VOC (S00) + INO 0G
2KMb 3RT1015-1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24VOC (S00) + INO NG
PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprieta della Ditta INTRA S.r.. e non pué essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
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SIGLA CODICE CATALOGO CODICE INTERNO|COSTRUTTORE DESCRIZIONE QUADRO
21KM5 3RT1015-1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24V0OC (S00) + INO e
27KA1 4057-0C24 Finder MCRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VOC G
22KA1 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE" Zsc NG
22KA1 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC NG
272KA2 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VDOC NG
272KA2 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRD RELE” ZscC E
27KA2 99010024 Finder MOBULO LED 6-24VAL/DC e
272KM1 3RT1015-1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24V0OC (S00) + INO e
22KM2 3RT1015-1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24VOC (S00) + INO NG
22KM3 3RT1015-1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24VOC (S00) + INO NG
2381 3RG7131-0AB0O Siemens FOTO CAT. M18 PNP-10-36VDC-LUCE 2mf. JB1
7381 3RX7976 Siemens CATARIFRANGENTE D.85 [D84] JB1
2382 3RG7131-0AB00 Siemens FOTO CAT. M18 PNP-10-36VDC-LUCE 2mt 1B?
2382 3RX79%6 Siemens CATARIFRANGENTE D.85 [D84] JB?
7383 3RG7131-0AB00O Siemens FOTO CAT. M18 PNP-10-36VDC-LUCE Zmf. G
2383 IRXT7916 Siemens CATARIFRANGENTE D.85 [D84] NG
23B4 3RG7131-0AB0O Siemens FOTO CAT. M18 PNP-10-36VDC-LUCE 2mf. JB3
23B4 IRXT916 Siemens CATARIFRANGENTE D.85 [D84] JB3
7385 3RG7131-0AB00 Siemens FOTO CAT. M18 PNP-10-36VDC-LUCE 2mt B4
7385 3RX79%6 Siemens CATARIFRANGENTE D.85 [D84] B4
723B6 3RG7131-0AB00 Siemens FOTO CAT. M18 PNP-10-36VDC-LUCE Zmf. B4
7386 3RX79%6 Siemens CATARIFRANGENTE 0.85 [D84] B4
2387 3RG7011-0ABOO Siemens FOTO CAT. K31 PNP-10-36VDC-LUCE 2mf. (30x30x715) JB8
2387 IRXT7916 Siemens CATARIFRANGENTE D.85 [D84] JB8
7388 3RG701-0ABOO Siemens FOTO CAT. K31 PNP-10-36VDC-LUCE Zmf. (30x30x15) B8
2388 IRXT7916 Siemens CATARIFRANGENTE D.85 [D84] B8
2481 3RG7011-0ABOO Siemens FOTO CAT. K31 PNP-10-36VDC-LUCE 2mf. (30x30x15) JB8
24B1 3RXT96 Siemens CATARIFRANGENTE D85 [D84] 138
2482 3RG7131-0AB00 Siemens FOTO CAT. M18 PNP-10-36VDC-LUCE 2mt JBS
2482 3RX7976 Siemens CATARIFRANGENTE D.85 [D84] JBS
24B3 3RG7131-0ABO0O Siemens FOTO CAT. M18 PNP-10-36VDC-LUCE 2mf. JBS
24B3 IRXT916 Siemens CATARIFRANGENTE D.85 [D84] JBS
24BL JRG7131-0AB00O Siemens FOTO CAT. M18 PNP-10-36VDC-LUCE 2mt JB6
2484 3RXT96 Siemens CATARIFRANGENTE D85 [D84] J1
2485 3RG7131-0AB0O Siemens FOTO CAT M18 PNP-10-36VOC-LUCE 2mf 187
24B5 IRXT7916 Siemens CATARIFRANGENTE D.85 [D84] JB7
NN Proximity DC JB8
PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprieta della Ditta INTRA S.r.. e non pué essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
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SIGLA CODICE CATALOGO CODICE INTERNO|COSTRUTTORE DESCRIZIONE QUADRO
24502 Proximity DC JB8
24503 Proximity DC JB8
25KA1 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VDOC NG
25KA1 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE" Zst NG
25KA1 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC NG
75KA2 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VDC E
75KA2 9575 Finder /0CCOL0 A MORSETTI P/MICRD RELE” Zsc e
75KA2 99010024 Finder MOBULO LED 6-24VAL/DC e
25KM1 3RT1015-1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24VOC (S00) + INO NG
25KM2 3RT1015-1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24VOC (S00) + INO NG
25KM3 3RT1015-1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24VOC (S00) + INO NG
26KA1 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VDC E
26KA1 9575 Finder /0CCOL0 A MORSETTI P/MICRD RELE” Zst e
26KA1 99010024 Finder MOBULO LED 6-24VAC/DC e
26KAZ 4057-0C24 Finder MCRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VOC G
26KA2 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE" Zsc NG
26KA2 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC NG
26KA3 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VDOC NG
26KA3 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRD RELE” ZscC E
26KA3 99010024 Finder MOBULO LED 6-24VAL/DC e
26KAL 40572-0C24 Finder MCRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VOC e
26KAL 9575 Finder 70CCOL0 A MORSETTI P/MICRO RELE” Zsc G
26KAL 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC NG
26KAS 4052-DC24 Finder MICRO RELE™ INNESTO 2 SCAMBI 24VDOC NG
726KAS 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE" ZscC G
26KAS 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC QG
26KA6 40572-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 7 SCAMBI 24VOC e
26KA6 9575 Finder Z0CCOLD A MORSETTI P/MICRO RELE” 2sc oG
26KA6 99010024 Finder MOBULO LED 6-24VAL/DC E
26KAT 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VOC E
26KAT 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE™ Zst 4G
26KAT 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC N6
26KA8 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VDC aG
26KA8 9575 Finder Z0CCOLD A MORSETTI P/MICRO RELE” 2st oG
26KA8 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC oG
27SB1 35B3001-0AAS1 Siemens PULSANTE LUMINOSO BLU JB1
27SB1 35B3400-08 Siemens CONTATTO "INO JB1
PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprieta della Ditta INTRA S.r.. e non pué essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
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SIGLA CODICE CATALOGO CODICE INTERNO|COSTRUTTORE DESCRIZIONE QUADRO
27SB1 3SB3400-1A Siemens PORTALAMPADA JB1
27SB1 BA9S Square-0 LAMPADA A BAIONETTA JB1
2'1SB2 3SB3001-0AAS1 Siemens PULSANTE LUMINOSO BLU JB7
2'1SB2 3SB3400-0B Siemens CONTATTO IND JB7
2'1SB2 3SB3400-1A Siemens PORTALAMPADA JB7
21SB2 BA9S Square-0 LAMPADA A BAIONETTA JB7
2751 Proximity OC B3
27502 Proximity OC B3
27503 Proximity BC JB3
27504 Finecorsa meccanico (libero) JB3
27505 Finecorsa meccanico (libero) JB3
28SB1 3SB3001-0AAL1 Siemens PULSANTE LUMINOSO VERDE JB7
28SB 3SB3400-0B Siemens CONTATTO “IND JB7
28SB1 3SB3400-1A Siemens PORTALAMPADA JB7
28581 BA9S Square-0 LAMPADA A BAIONETTA JB7
28501 Disp. sensibile alla pross. magnefica JB8
28502 Disp. sensibile alla pross. magnefica JB8
28503 Disp. sensibile alla pross. magnefica JB8
28504 Disp. sensibile alla pross. magnefica B8
29KA1 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VDC oG
29KA1 9575 Finder Z0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE” 2sc G
29KA1 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/BC G
29KA? 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VDC aG
29KA? 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE™ 2sc 0G
29KAZ 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC aG
29KA3 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI - 24VDC aG
29KA3 9575 Finder 70CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE” 2sC QG
29KA3 99010024 Finder MODULD LED 6-24VAC/DC G
29KAL 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24V0C oG
29KAL 9575 Finder Z0CCOLD A MORSETTI P/MICRO RELE™ 2sc 0G
29KAL 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/BC 0G
29KAS 4052-0C24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VDC AG
29KAS 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE” 2sc QG
29KAS 99010024 Finder MODULD LED 6-24VAC/DC G
29KAT 4052-DC24 Finder MICRO RELE” INNESTO 2 SCAMBI 24VOC G
29KAT 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE™ 2sc aG
29KAT 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC aG
PROPRIETA” RISERVATA. Questo diseqno & di proprieta della Ditta INTRA S.r.. e non pué essere copiato, riprodotto o divulgato., anche parzialmente, senza autorizzazione scritta. Lo societd si riserva, a norma di legge, ogni diritto.
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SIGLA CODICE CATALOGO CODICE INTERNO|COSTRUTTORE DESCRIZIONE QUADRO
79KA8 40572-DC24 Finder MCRO RELE" INNESTO 72 SCAMBI 24VOC e
729KA8 9575 Finder 70CCOL0 A MORSETTI P/MICRO RELE” Zsc G
29KA8 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC NG
30HA1 8WD4420-0FA Siemens SUONERIA TONO REG. 24VAC/DC NG
30HLT 3SB3001-6AA30 Siemens LAMPADA SPIA GIALLA JB1
30HL1 3SB3400-1A Siemens PORTALAMPADA JB1
30HLT BASS Sauare-0 LAMPADA A BAIONETTA 1B1
30KA1 4057-0C24 Finder MCRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VOC e
30KA1 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE" Zsc NG
30KA1 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC NG
32KM1 3RT1015-1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24VOC (S00) + INO NG
32KM2 3RT1015-1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24V0C (SO0) + INO E
32KM3 3RT1015-1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24V0OC (S00) + INO e
372KM4 3RT1015-1BB41 Siemens TELERUTTORE 3KW-6,8A 24V0OC (S00) + INO e
34B1 3RG7131-0AB00O Siemens FOTO CAT. M18 PNP-10-36VDC-LUCE Zmf. JB?
34B1 IRXT7916 Siemens CATARIFRANGENTE D.85 [D84] JB2
34KA1 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI  24VDOC NG
34KA1 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE" 7st NG
34KAT 99010024 Finder MOBULO LED 6-24VAL/DC E
34KAZ 4057-DC24 Finder MCRO RELE" INNESTO 7 SCAMBI 24VOC e
34KAZ 9575 Finder 70CCOL0 A MORSETTI P/MICRO RELE” Zsc e
34KAZ 99010024 Finder MOBULO LED 6-24VAL/DC G
34KA3 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VDOC NG
34KA3 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE™ Zstc NG
34KA3 99010024 Finder MOBULO LED 6-24VAC/DC G
3LKAL 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VDC QG
34KAL 9575 Finder /0CCOL0 A MORSETTI P/MICRO RELE” ZscC e
3LKAL 99010024 Finder MODULD LED 6-24VAC/DC 0G
34KAS 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VOC E
34KAS 9575 Finder /0CCOLD A MORSETTI P/MICRD RELE” Zsc E
34KAS 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC 4G
3LKAE 4052-0C24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VDC N6
3LKA6 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE" Zst aG
3LKAG 99010024 Finder MDDULD LED 6-24VAC/DC 0G
3LKAT 4052-0C 24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VOC 0G
34KAT 9575 Finder /0CCOLO A MORSETTI P/MICRO RELE™ Zsc 0G
34KAT 99010024 Finder MODULO LED 6-24VAC/DC NG
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SIGLA CODICE CATALOGO CODICE INTERNO|COSTRUTTORE DESCRIZIONE QUADRO
34SB1 Pulsanfe manuale 4G
34SA1 Finecorsa meccanico (libero) JB?
34502 Finecorsa meccanico (libero) JB?
34503 Finecorsa meccanico (libero) JB8
34504 Finecorsa meccanico (libero) JB8
34SA5 Finecorsa meccanico (libero) B4
34506 Finecorsa meccanico (libero) B4
35HL1 8WD4328-1XX Siemens LAMPADA BATSD 24V / 5W 8G
35HL1 8WD4420-1BB Siemens COLONNA LUM. LAMPEGGIANTE ROSSA 12-240V 0G
36CE1 3RG7841-30G00 Siemens BARRIERA EMETTITORE =750 Ris=30 JB4
36CE2 3RG7841-30G0O1 Siemens BARRIERA RICEVITORE h=750 Ris=30 JB4
37CE" 3RG7847-4BD Siemens MOD. SIC. SIGUARD 24VAC/DC (BARRIERE3RGT7841) AG
3TKA1 4052-DC24 Finder MICRO RELE" INNESTO 2 SCAMBI 24VDC AG
3TKA1 9575 Finder Z0CCOLD A MORSETTI P/MICRO RELE” 2sc 0G
3TKA1 95010024 Finder MODULO LED 6-24VALC/DC 8G
4E1 021195 EZM. PLAFONIERA TUBO NEDN 15W 0G
4601 011461 EZM. ALIMENT. SW 24VDBC/20A - 220VAC 0G
401 5SM1312-0 Siemens DIFFERENZIALE 2x25A-0.03 0G
LM 5SY7210-7 Siemens INTERR. MAGNET. 2P 10A - C - 15kA AG
AR KAT13-4LAA00 Siemens SEZIONATORE 4x63A (1) aG
4051 IKXT112-4AA00 Siemens COMANDO BLOCCO PORTA NERO (3-4) 8G
4051 3KX7116-5AB00 Siemens PROLUNGA P/ALBERO L=200 (4-5) 8G
40S?2 INW7021 Siemens SEZ. PORTAFUSE 2P CH10 0G
40AS?2 CH10 Fusibili FUSIBILE 10,3x38 10A 0G
40S3 INWT70M Siemens SEZ. PORTAFUSE P CH10 NG
40S3 CH10 Fusibili FUSIBILE 10,3x38 10A AG
LSk INW70T1 Siemens SEZ. PORTAFUSE 1P CH10 0G
LASL CH10 Fusibili FUSIBILE 10,338 10A RE
4SQ1 AG
4XST 5180 BTicino BPRESA 16A AG
4XS1 E80AM BTicino ADATTATORE DIN 1 mod. 0G
5QF1 3RVI011-1EA10 Siemens SALVAMOTORE DA 2,8-4A (S00) NG
5QF1 3RVI901-1E Siemens CONTATTO AUSILIARID INO + INC P/3RV AG
5QF2 3RV1011-0JA10 Siemens SALVAMOTORE DA 0,7-1A (S00) 0G
50F2 3RV1901-1E Siemens CONTATTO AUSILIARID INO + INC P/3RV RE
5QF3 3RV1011-1CA10 Siemens SALVAMOTORE DA 18-25A (500) 0G
5QF3 3RVIS01-1E Siemens CONTATTO AUSILIARID INO + INC P/3RV 0G
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60F1 3RV1011-0JA10 Siemens SALVAMOTORE DA 0,7-1A (S00) 0G
601 3RV1901-1E Siemens CONTATTO AUSILIARID IND + INC P/3RV aG
60F2 3RV1011-0JA10 Siemens SALVAMOTORE DA 0,7-1A (S00) aG
Sy 3RV1901-1E Siemens CONTATTO AUSILIARID IND + INC P/3RV 0G
603 3RV1011-0JA10 Siemens SALVAMOTORE DA 0,7-1A (S00) 0G
60F3 IRV1901-1E Siemens CONTATTO AUSILIARID IND + INC P/3RV QG
70F1 3RV1011-1AAT0 Siemens SALVAMOTORE DA 1,1-16A (S00) oG
70F1 3RV1901-1E Siemens CONTATTO AUSILIARID IND + INC P/3RV aG
70F2 3RV1011-1AA10 Siemens SALVAMOTORE DA 1,1-16A (S00) aG
70F2 3RV1901-1E Siemens CONTATTO AUSILIARID IND + INC P/3RV 0G
70F3 3RV1011-1AA10 Siemens SALVAMOTORE DA 1,1-16A (S00) 0G
70F3 3RV1901-1E Siemens CONTATTO AUSILIARID IND + INC P/3RV QG
7051 INW7031 Siemens SEZ. PORTAFUSE 3P CH10 QG
7051 CH10 10A Fusibli FUSIBILE 10,3x38 10A 0G
CPU 6EST214-1AD21-0XBO Siemens CPU 224 Alim. 24Vdc - 14In 24Vdc + 100ut 24Vdc aG
K1 PNOZ X2 PILZ DISPOSITIVO DI SICUREZZA (PILZ). aG
M1 8WA2011-1BK23 Siemens MORSETTO BLU D16 (Cage-Clamp) 0G
M1 8WA2011-1BG20 Siemens MORSETTO D.4 (Cage-Clamp) 0G
M1 8WA20711-1BK20 Siemens MORSETTO D16 (Cage-Clamp) QG
M1 8WAZ011-1PG30 Siemens MORSETTO TERRA 0.4 3 punti (Cage-Clamp) e
M1 8WA2011-1PK20 Siemens MORSETTO TERRA D16 (Cage-Clamp) aG
M2 8WA2011-1BF20 Siemens MORSETTO D.25 (Cage-Clamp) aG
M2 8WA2011-1DF40 Siemens MORSETTO D.25 4 punti (Cage-Clamp) 0G
0P 6ZA%63-17 Siemens PANNELLO OPERATORE EKS2 B8
ST 6EST223-1BL21-0XA0D Siemens MODULO DIGITALE “6ln + 160ut 24Vdc QG
SC2 6EST223-1BL21-0XA0 Siemens MODULO DIGITALE “éln + 160ut 24Vdc QG
SC3 6EST221-1BF21-0XA0 Siemens MODULO DIGITALE 8In 24Vdc 0G
X1 8WA2011-1DF20 Siemens MORSETTO D.25 (Cage-Clamp) JB1
X1 8WAZ2011-1DF30 Siemens MORSETTO 025 3 punti (Cage-Clamp) JB1
X2 8WA2011-10F20 Siemens MORSETTO D.25 (Cage-Clamp) B2
X2 8WAZ2011-1DF30 Siemens MORSETTO D.25 3 punti (Cage-Clamp) JB?
X3 8WA2011-1DF20 Siemens MORSETTO D.25 (Cage-Clamp) JB3
X3 8WA2011-1DF30 Siemens MORSETTO D.25 3 punfi (Cage-Clamp) B3
X3 8WAZ2011-1DF40 Siemens MORSETTO D.25 4 punti (Cage-Clamp) JB3
Xb 8WAZ2011-1DF20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) JB4
XL 8WAZ011-1DF30 Siemens MORSETTO D25 3 punti (Cage-Clamp) JB4
Xk 8WA2011-1PF40 Siemens MORSETTO TERRA D25 4 punti (Cage-Clamp) B4
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X5 8WAZ2011-10F20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) JBS

X5 8WAZ2011-1DF30 Siemens MORSETTO D.25 3 punfi (Cage-Clamp) JBS

X6 8WA2011-10F20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) JB6

X7 8WAZ2011-10F20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) JB7

X7 8WAZ011-10F30 Siemens MORSETTO B.25 3 punti (Cage-Clamp) JB7

X8 8WA2011-10F20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) B8

X8 8WAZ2011-1DF30 Siemens MORSETTO D25 3 punfi {Cage-Clamp) B8

X8 8WAZ201-1DF40 Siemens MORSETTO D.25 4 punti (Cage-Clamp) JB8

X8 8WA2011-1PF40 Siemens MORSETTO TERRA D25 4 punti (Cage-Clamp) B8

X81 8WA2011-10F20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) JB8.1

XM 8WAZ2011-10F20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) NG

XM2 8WA2011-10F20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) NE

XM3 8WA2011-10F20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) NE

XMk 8WAZ2011-10F20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) NE

XMk BWAZ011-1PF40 Siemens MORSETTO TERRA D25 4 punti (Cage-Clamp) 4G

XM5 8WA2011-10F20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) NG

XM6 8WAZ2011-10F20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) NG

XM 8WAZ011-10F20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) NG

XM8 8WA1011-1SF12 Siemens MORSETTO D15 PORTAFUSE NE

XM8 8WA2011-10F20 Siemens MORSETTO D25 (Cage-Clamp) NE

XM8 8WAZ011-1PF40 Siemens MORSETTO TERRA D25 4 punti (Cage-Clamp) NE
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Calcolo della sovrafemperafura all'inferno del quadro secondo CEI17-43
Quadro Dati generali
CALCOLO SOVRATEMPERATURE
Temperatura Ambiente 25
Tipa di Quadro
AB 1814 Temperatura massima inferno quadro 50
Calcolo della superficie diraffreddamento effettiva Ae = Z(A,xD Potenza Installata [ W ] 22190 W
Parete Dimensione [mm x mm] Superficie parete A, [m?] Fattore b Effettiva Agxblm*] Fattore di utilizzo 0.90
Superiore 100x400 0.04 14 0.056 Fattore di confemporaneita 0.90
Anteriore 1001800 018 0.9 0.162 Potenza effettiva dissipata nel quadro [ W | 179.74 W
Posteriore 100x1800 0.18 0.5 0.09 Risultati di Calcolo
Sinistra L00x1800 0.72 0.9 0.648 Temperatura media nel quadro 27.4
Destra L00x1800 0.72 0.9 0.648 Temperatura massima nel quadro 25
Superficie totale Effeftiva Ae [m?] 1.6040 mq Delta Temperatura a meta quadro 27.22 k
Massima potenza radiante dal quadro [ W ] 2206 W Delta Temperatura alla sommita del quadro -2250 k
Involucro separato per monfaggio a muro, con parte superiore libera Ventilazione Naturale Scambiatore di calore Raffreddamento forzato
' Ventilazione Forzata
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—H— Sezione d'enfrata Aria
Apertura [ cm?]
“Z
Volume d’aria richiesta per Potenza termica richiesta per lo Potenza raffreddante richiesta per
—H— il Ventilatore/i[m*/n] scambiatore di talore [ W/K ] il condizionatore [ W |
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SEGNALI MOTORE E
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